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I En las Cortes se reanudó ayer la interpelación El Estatuto, las minorías parla- En los pasillos de la Cámara el diputado Ca- : H 
I sobre el estado social en Sevilla y dió motivo mentarías y las sesiones dobles sas abofeteó al señor Sol. » Las Comisiones H 
| a un entretenido debate y a un — - _ y minorías se reunieron para fijar •

, . . Los señores Azana, Maura y Martínez Barrios con- * B
incidente 60 iOS pasillos ferencian. -- Los radicales defenderán la enmienda conceptos y actitudes 1 •

-———* del señor Rey Mora y los catalanes mantendrán su ------ w
Continuó discutiéndose la Reforma Agraria y recha- voto particular.--Se aguarda con interés la votación Madrid, 22 -Volas nozas mEzssatedo se“2sencantraegunao,"ar: H 

zándose enmiendas de hoy, que la mayoría espera ganar por 45 votos -Ya. ‘ntergevanbgnaisobrsgen s"uaclép Nero“aue forcokesnp«odon““&seiuEuno, H
" _____ ‘ !---------- - - mentable incidente en los pasillos de • • • t

5 - * 7 ----- la Cámara. Se dice que en breve se presentara a
v. 22 — — , - Madrid, 22.—Varias horas El radical socialista señor López Gol- Al comenzar el orden del día, la ma- a la Subcomisión de Responsabilida- belMadrid, 22—Varias horas durante. e movimiento de la Confe- eoechea, hablando con el señar San- yoría de los diputados salieron al pa- des un escrito firmado por el señor Ca- i a

A lac cuatro a 1a a . .. “re. — 2 . - Al terminar la sesión, el señor Bes- chez Román se expresaba en estos tér- sillo centrad para comentar el debate, sal pidiendo la reforma del auto de pro- ti. s.cuaro dea tarde abre 1 . Es inexacto gue él ordenara deten- teiro dijo a los periodistas: minos. En uno de los grupos, el ex gober- cesamiento del señor March. sisión el señor BESTEIRO. ~ T ciones gubernativas. M pian para mañana es el siguien- La situación desde el viernes no nador de Sevilla don Vicente Sol, ro- Este asunto no lo firma el diputado a
Caballero a azul, el señor Largo .Eambién.es incierto gue las bombas te: a primera hora, interpelación so- ha cambiado nada. Los radicales aeren- deado de varios diputados socialistas radical señor Peire, para que su frac- 8Cabe ’ fueran enviadas indocumentados de bre 10s ruegos de Valencia, que ini- derán la enmienda del señor Rey Mo- y radical-socialistas, decía que había ción política quede libre de toda traba se

RUEGOS Y PREGUNTAS TI . — . . ciará el diputado por dicha ciudad se- ra. La Comisión ha desechado esta y llegado el momento de hablar con to- en la discusión de este asunto. a
Continúa 1a interpelación sobre Te Jen el Goblerno cirn, demostranas"Tas for Calot, y después hablarán.ol.8% el voto particular del señor Valle, 3 daclavidad".. acercó el diputado so- ... M

situación social en Sevilla. escasas víctimas registradas v ans no ñor Velao, diputado por Albacete y algunos diputados de la agrupación Al - Ta a A las tres y media de la tarde se re- se
El señor ARTEGA Y GASSET (E) • hubo detenciones ikgales % d los señores Ruiz Funes y Figueroa, Servicio de la República, que pedían clalista don Hermenegildo asar’, unió la Subcomisión de Responsabili- i
J necesario, primeramente averf- E? señor BALB¿nKn --Y la ma por Murcia. A continuación Estatuto que el dictamen no fuera modificado quien había aludido el señor Sol en s" dades que entiende en los casos de los B
guar las causas de ordensocsaiYquo áre"ae“JOse"varenay™: 2y1a me- de Cataluña, que durara todo « res- en su primitiva redacción,, creyendo Girono cacas cacó un recibo y en- sonores March y Calvo Sotelo. Decia- ■ha creado 21 n-lole en a: 11 PAk. e— . .. to da la. semana. que esta era la solución del problema. — señor “2."“ “ • ró extensamente el ex director de la , B
na P Sev ' s 1 SQL: Fue detenida por Y ahora voy a anticiparlas a uste- Pero la Comisión, al aceptar la enmien-señandoselo al señor Sol le d jo. Tabacalera señor Bastos. a
t . — Ao-o ■ n i de a Dirección de Seguridad, des una noticia. Desde la semana pró- da del eeñor Peñalva que admito la —¿Es este el recibo de mi cas . Mañana indagará la Subcomisión so- HELproect e e Agaria es por haber dirigido el asalto al Banco Rima tendremos sesiones dobles, por coefeialidad del idioma, desvirtúa to- Cuando el señor Sol se, dsponia, bre el estado de salua del señor Delga- | 8 

insuficiente. . de Vizcaya. noche da posibilidad de arreglo. contestar, recibió una fuerte bofetada, B
A los campesinos andaluces y a los Pasa a ocuparse de las soluciones, T XR detallado aún no lo tengo - 8 que no pudo repetir su agresor por mret °, nrimeras reuniones B

extremeños se les ha ofrecido mucho diciendo que es necesario implantar acbfazlo" pero, en líneas generales, • ♦ • interponerse los señores Largo ceba- estudiará la Subcomisión el escrito ele- 8
y no se les ha dado nada. el crédito agrícola para evitar casos martes y miércoles, en sesión do- E señor Companys fué nuevamente liero. Albornoz y numerosos dipu ad • señor March pidiendo la 1
, Examina la labor de 103 soberna- como, el de Ecija, que tuvieron que sis. "Reforma Agraria, y jueves y interrogado por Toe periodistas que de- Enterado el señor Besteiro de lo. ocu- YBeRtal provisional. ■dores sevillanos, para censurar la ac- abandonar los patronos los molinos de viernes, en la misma forma. Estatuto seaban conocer la actitud de su grupo rrido, llamó a su despacho a los seño- • * • HEtuación de los señores Bastos y Sol. aceite. ., de Cataluña. en un problema ten transcendental. res Sol y Casas. -a Subcomisión de Reforma Agrá- ■

La política de esos gobernadores: Hay que organizar la Policía mu- Admitiendo la posibilidad de que —¿Ustedes votarán el artículo se- * • , 1 ... ría se reunió especialmente convoca- B1 dice? ha creado un ambiente de odios nicipal y la Policía gubernativa. pian cristalice, los diputados que gundo tal como esta redactado?—e . Los periodistas preguntaron al efe re ser eu, ".“Forme dá ministro
y venganzas que origino los sucesos Los gobernadores sevillanos me- pl 14. ñor el Estatuto deben neentawon. de la minoría catalana, señor Compa- de, para C.’p. Bpor todos Conocidos. recen, por lo menos, el agradecimien- dTXi Xpaiados poi S la dise, preguntaron:. _ nys, que opinión le merecían las mani- de Agricultura; pero éste no pudo con- M

Se ha perseguido con saña al doctor to de la República. • ta , Reforma acabara el mar- No 1o sé. Manana, en la reunión testaciones del señor Azaña sobre el curir. . , . HE
Vallina, incapaz de intevenir en per- sión de la Refosma.“ Atatuto no que celebraremos adoptaremos los posible desglose de la parte de Hacien- El señor Alvarez Men¡dizábal presen- a
turbaciones Owonas ORDEN DEL DLL tes, al objeto de que ei "P " acuerdes pertinentes. 7. A, Estatuto. tó una proposición en el sentido de so-,

Fl en dp . pc — 5 se interrumpa —¿Y no presentarán ustedes enmien- —No puedo Contestar—respondió— licitar de la Mesa de la Cámara que se B
1« mas sucios ale’ pueden registrarse: Proyecto de reforma Agraria sLa semana paziaungn das? pues a negar aqû? me dado la * arbitren medios para aligerar la duscu- H

Algunos elementos de la Contede- El señor CASÁNUEVA apoya una ten periodista le preguntó si la con- -Ninguna a ningún artículo Pero ticia y he de cambiar impresiones con 5i(PoelaPTYSbsición hubo empate a M I ración adquirieron bombas para el enmienda combatiendo la retroactivi- .na, ene había celebrado con el mantendremos integramente el voto ja minoría. Y —PCP-n. de la Comisión, i
movimiento y las enviaron.a elemen- dad para la aplicación de la ley. Wa del Gobierno fué para ultimar particular al dictamen de la Comisión. Laminoría catalana, en su reunión, ce , y Preside j 48845 e enea: itos irresponsables. (Muchos diputados abandonan el 3 fs.4ehamamentario, y el señor Bes. También interrogaron los periodis- se & a cambiar Impresiones sin señorrDíard Si M

El gobernador señor Sol conferen- salón de sesiones ante un escándalo s.P contestó: tas al diputado catalán señor Hurta- adoptar acuerdo, hasta conocer la d - ando, ofreció hacer al señor fe
I ció con el secretario de los Sindicatos, que se produce en los pasillos con - t-Esacto do sobre este asunto y contestó que ia terminación de la Comisión de Esta- Bested ínSeioues en el ¿¿no sen- tos

cursándose la contraorden del movi- motivo de un incidente surgido entre , minoría catalana defenderá irredueti- tutos. que se recoge " en la proposición t
miento y en algunos casos se hizo me- los diputados don Vicente Sol y don blemente sus puntos de vista en la to- . * • • . * bel
diante comunicación oficial, cuando a Hermenegildo Casas). A última hora los periodistas con- talidad del problema y en muchos de . También se reunió la omnirie — • thw I algunos pueblos pequeños no podía El señor CASANUEVA sigue comba versaron con el ministro de Agricultu-sus matices. Eatuts... interrogaron sobre La minoría socialista estudió el vo- K

7 I aegar la contraorden. tiendo la retroactividad. "a quien les dijo que la discusión de . Pero, en fin, nosotros nos atenemos Los, periocsas, —8 v éste di- to particular de don Lucio Martínez a ts
Hay indicios de que en esto de las El señor TECED, en nombre de la ’ Reforma Agraria so desarrollaba a lo que digan los votos de Ja Cama- o tratadoAo.bwdaaB "Pzaténer“en la Base segunda del proyecto de Refor- he

bombas el señor Sol ha creado un Comisión, le contesta, diciendo que lentamente, ra y nada más. ‘29’21, “Comisión referente al ma Agraria, y se acordó convertirlo »
complot. Para Que esta ley de carácter social No cree el señor Domingo que la El jefe de la minoría radical señor en enmienda. ti

El señor CASAS:—El ambiente cumpla sus fines es imprescindible base primera pueda aprobarse el pró- Martínez Barrios, ha telegrafiado hoy ar-".27fmienda de señor Rey Pide esta enmienda que se extien- ai
actual de Sevilla lo ha creado la pro- que lleve anejo el carácter de la re- ximo martes, porque quedaba aun a todos Ios diputados del grupo que _ c dedicamos a estudiar otras da a toda España el régimen de arrea- B
te cción dispensada a los elementos re- troactividad. _ , discutir unas catorce enmiendas, se encuentran fuera de Madrid para —7’ . incluso la del señor Peñalva. damientos y expropiaciones que el dic- wa
accionarios. Después de rectificar el señor CA- Yo creo— añadió— que, a pesar de que acudan al Congreso mañana, jue- “ — ‘ ’ 12.1916 y mañana vol- tamen sólo determina para Andalucía, sea

Las catástrofes económicas las ha SANUEVA, se desecha nominalmente sesiones dobles, tendremos discu- ves, sin falta. , u * Extremadura y la Mancha.
producido la Exposición, que ha de- la enmienda por 167 contra 34. ’Q Reforma y Estatuto por mucho • s « varemos " " —___________________ ____ _________________ —------------- se

— I jado sin trabajo a 20.000 obreros. Otras tres enmiendas de dicho se- y que no habrá vacaciones .. , , . - -
El señor Sol protegió a los patro- ñor se rechazan en votación ordina- parlamentarias. A última hor, de la tarde celebra- , • te

8 nos pistolerismo no « 49 Seria. Ha "en u mtema forma 80 desecha otra 10 tanto, veranearemos “ Eoros"SanesenlARoropssromGîrd,"rs, flpl eunuasto complot monárquico I I I sido importado en Sevilla. del señor Fanjui que pide que la ley “I Mora y otros diputados. 008 UWNWUU-t Uwan-gn—e “1”*-— a
grfll I Allí lo que hay que hacer es gober- comience a regir en el primer tri- s s e Fs rece que se trató de buscar pun- ____ ______— | ^Ho I nar con seriedad republicana, no ha- mestre de 1933 o, en su defecto, des- Los periodistas, después de la en- tos de coincidencia para unificar los te
BM I ciendo bases que luego no se cum- de que se publique en la "Gaceta". trovista del jefe del Gobierno con el criterios sostenidos por estos señores ennar go nrrrupgucO EN Rij pin ^E‘8 I píen. Tambin se desechan otras enmien- señor Besteiro, preguntaron al señor en la discusión del artículo segundo JUDAL LHO D-mUlon-V - P--n9 si74 I A fines de agosto, al terminar la das de los señores CID, CANO RUE- Azaña el motivo da la conferencia y del Estatuto. | B7P I recolección, reaparecerá el orden. DA y ORTIZ DE SOLORZANO, todas confirmó que había sido para tratar EI señor Sánchez Román, al parecer, BILBAO.—El gobernador general Tenía den Carlos Sabater en su 5

Termina pidiendo la destrucción de en el mismo sentido. . de los debates parlamentarios. sostiene un criterio de irreductible in- de las Vascongadas, señor Calviño, casa no solamente las armas largas. M
I i algunos barrios de Sevilla, en donde El señor OSSORIO GALLARDO in- El señor Azaña recibió en su des- transigencia en lo que se refiere a la interrogado por los periodistas sobre y cortas cuyo número es conocido,
I se alojan 25.000 personas en lamenta- terviene para formular algunas obser- pacho del Congreso a los señores Mau cooficialidad del idioma. ¡as detenciones del capitán Sabater sino también 2.000 proyectiles, % oo MI ble situación. vaciones. ra y Martínez Barrios. La conferen- . . a, agente Zuazola, ha dicho: pudo justificar el paradero de otras B

ico I don VICENTE SOL:—En los ata- Afirma que existe una contradicción Eia con ambos políticos duró bastante La justicia, según él, es d ! % de. Teo’do guardando silencio armas que se sabía poseía y que no 8
en I cuas que se me han dirigido hay al- entre la base primera de este proyec- sidaIa salida el señor Maura dijo a do y no es tolerable de ninguna.mane. acera asunto para no entor- fuero encontradas en el registro rea- My I guía pasión. ¿ indiscutible que se to y el artículo 101 de la Constitu- los periodistas que había acudido a r2 que sus Eunejopariasomsen azaran""” pecer“iaaccion judicial y porque me lizado por la policfa, armes que dice ' ■ 6 I han mejorado los jornales en el cam- ción. conferenciar con el presidente del Con ciones judie —es el “94. de los ra- faltaba completar algún ce datos, que ha regalado o se le han pendido. B

na Conviene combatir los errores de . hara cambiar impresiones sobre Si esto es as e - sos.raa va Roseo, pero como ya el juez espe- Tenía yo el convencimiento de que | B
P Para resolver el paróse ha protegi- los organismos encargados de aplicar Makena ae los debates del Estat J- dicales es el mós.tenueron rs.posiPI. cial, señor Domínguez ha dispuesto las pistolas que el señor Sabater em- M
do el cultivo del algodón, y en cuanto la Reforma Agraria. t0 de Cataluña. . . gue fuera €1 gue adoptaron los que’el señor Sabater quede a disposi- cargó en Eibar no se le entregarian, B, I a lo de destruir el barrio obrero hay Hay que suprimir de esta base el E1 exministro radical señor Marti- dos. . han hablado con va- cion del juez de Madrid, quería de- pues el teniente de la Guardia civil aa

}íu^eíoX el trabajo que costó des- inciso que dice: “Antes de autorizar > Barrios hizo las siguientes mani-, Los periodistas.han hablarle que "ge cir que el citado capitán no era un de Eibar, señor Albo ae tomn.buenes B
GTosarsgorosXqne,-sooxzsdaR8n 80 18! tosassztomeasutosn".z9"uVentanNH.b? testagtonisñ deber de cortesía en mi) mitraron seguros de ganar la vota- sarnx?""pecolecera"pG?ta“Ca-459N“Nae. rS^ano, lo hubiere impedido 
hotel.ros"tab“irenzpons"namados añi senas una gran fiexibilidad conessenesu conseaserscde.Goperno: ^eX To8"AuMrorOn d° X^n at "18 " i Car

_ I 30 come forzado1 PoP“ASFThanizar su “ êebe^concretanse bien la retroacti- pæars.azxeonevherenaessr con el Estatu- Vensdocironiagozestos mayoría creen los Sabater, laciendo el viaje en un vigilado en Eibar y que lo Podsia B" I eituíción e Ministerio de Traba- vidad, que ha de afectar sólo a los Cataluna, y principalmente con Los mieu,”2s votaSó^por unos 45 automóvil de su propiedad, que dejó en comocimiento, 4,58 50.a“agolar B
K I "“nena Astado bastantes disgus- asentamientos; pero esto ya se estu- j articulo segundo. . gueSanaran a V P en la parte trasera de la Casa del cuando regreso a.—agr"8.4a en H2 1 i a/ diará en el momento oportuno. “Le he expuesto nuestros puntos de votos. Pueblo, lugar de escasísimo tránsito, coincidencia de que precisamente. BP/ I ¿i &eñor MARTINEZ BARRIOS:— Es natural que quien se encuentre vista y el señor Azaña, en amigable । ------ precaución quemo le sirvió paracada día 13.se puso en"ew% a.pure: H

. anon S S de que fué S. S. vejado por el Instituto Agrario pue- controversia, ha mantenido el suyo. — . —e Al aairenan puesto que a los pocas mimutos de L raJ°. de- a¿EsA#bTV%6 el asunto? . aa’quesarse a .W» organismo ′ hay COROTe he dicho que nosotros, los ra- PRECIO DE UN ALMUERLO nesar a ia ciudad ya » comocia su mo modze.dopoaca"as Xïor Corroí ■ 3 I — sor.__Tengo tal convie- qie evitar también la supresión d aiales votaremos el dictamen si se presencia. Se. entrevistó com el fabri , * , pin, a ios a
e- I ción y requiero ai ministro de Trabajo poderes. Ese organismo al que se pue- Aieatene ei artículo tal como estaba Es creemeia de quienes no cono- cante don Modesto Santos y le en- ^Xtros real ¿dosemcosr daca» B

cion Are in demuestre da recurrir no debe ser el mismo or- Raleado, pero que pediremos vota- cen San Sebastián, que la bella ca- cargó 500 pistolas iguales a una que 881 tros - Be
s. I P Ï a.Iue, 9.7. hotelitos los habita- ganismo que motiva la reclamación. "i Nomina y lo haremos en contra pital de Guipúzcoa, donde toda per- se quedó como modelo. Para justificar LAS ACTUACIONES DEL JUZGADO «. T I . • ‘ limitados y algunos de és- El señor FECED:—La Comisión ha / admite la enmienda del señor fección y comodidad urbana se han su encargo, exhibió el carnet militar. ESPECIAL EN MADRID a
suus H b an V arios di? Protestas en los radi- expuesto ya su criterio en cuanto a los s-Sa" reunido, resulta de una vida cara Después, don Carlos Sabater, se en- . t as”SÑ I tos tenían dos. (Protestas en eeruess. . También le he manifestado que nues- en verano. Nada más lejos de la ver- trevists con el fabricante don Oiría- MADRID.—El juez especial que «cales) . pppNANDEZ CASTILLE- La Junta central tiene la maxima Minora apoyará y defenderá la en- dad. No hace mucho recogimos una co Azcoaga y le encargó 300 pistolas, entiende en el complot monarguiso: de

El señor F Ale sin .+2a y actuará sobre las fincas remar 14 éeñor Rey Mora. ' nota-de precios en un restaurant es- A ambos industriales eibarreses les tomo declaración esta mañana a 1os tI JO:-No debe continuare) debate sin ommendïdos en la órbita del dere- hienda del señor Rey M e p Y veia en aque- preguntó si le podrían fabricar más señores don Pedro Sáimz Rodrisuez, a
que se conozcan esos nomDFea. tie- X público . c lia localidad era la vida más barata pistolas, pues estaba dispuesto a ad- don Santiago Fuentes Pila, Milán de t# 1 El señor S —Fl v otro para un No se cierra en esta base el camino Todos los comentarios de la Cámara qüe en la nuestra. quiririas. Bochs, teniente general; don Justo tne un hotelito pa a y recurso que autoriza el artícu- giraron esta tarde en torno a la apro- Hoy, como confirmación de esa Estos hechos están probados no só- Santos, Ruiz Zorrilla, capitán dezn- i

S3 I eirviemte AaAs.N es verdad. lo 101 de la Constitución. bación del artículo segundo del Es- verdad de que en San Sebastián la lo por mí—prosiguió el señor Calvi- válidos; Francisco Unsay Jasé Mar a
El señor CASAS. No es a suprimir el inciso que fatuto. vida es más barata que en muchísi- ño—em el viaje que realicé a Eibar, quez del Plata, Marqués de Casa te
El señor SOL—Despuésde. bi_ solicitado el señor Ossorio y da- El problema está absolutamente igual Mas ciudades españolas, copiamos el sino también por las declaraciones Real, don Antonio Estevez, un cura i

no tiene nada de par", a. los u d porque se podrá expropiar una que el jueves de la semana pasada. siguiente menú que anuncia un res- prestadas por los citados armeros castrense y una señora cuyos nom- g
ÍS I tasen allí los diputados, POrII.a- finca en que haya asentamiento, y Algunos diputados ministeriales de- tarant en "La Voz de Guipúzcoa" eibarreses y por el propio señar Sa- bras figuraban en la lista encontrado. g25 I hoteles están perfectamente instala Bocalen^que n asunto al Instuto cían que no merecía la pena de haber- del domingo, día 19 del actual. Es el bater. en el domicilio del ex barón de Mora. Be

dos. , . , 1 apñor Gon- 7. Reforma Agraria podría darse el ge suspendido la sesión aquel día pa- siguiente: Del señor Zuazola, creo suficiente- Se dice que nada lograron esc-47
También vive en otro e - matar ilusiones que se ha- ra llegar a la definitiva conclusión de Entremeses variados. mente comprobado que fué por su in- recer. $

zález Sicilia--WCTIA radi- bían concebido. los votos en el salón de sesiones. Sopa a la besamele. dieación por lo que el señor Sabater El sumarlo ha entrado en u com- «
•I I El señor GONZALEASICI’rn. El ¿ñor OSSORIO Y GALLARDO: = _ Huevos a la portuguesa. encargó las pistolas en Eibar. El día pás de espera hasta que lleguen a J

cal:—Yo tenia un contrat 6 __ Rectifica Creía que la eliminación ====== " ===============? Langosta salsa mayonesa. 11 del presente mes, el señor Zuazola Madrid los detenidos en Vizcaya, se- f
mobiliaria. j - inpicA había encontrado favora- - — Perdices con champignon. llamó a don Carlos Sabater a su do- ñores Sabater y Zuazola y el general eH El señor SOL: —Tamb Ferrer y ble acogida pero me he equivocado, par un caso concreto, la realidadsk- Podo asado. micilio para indicarle lo de la com- Orgaz, que sigue enfermo en Cana- t
hoteles los señores Bravo, Teres en No voy Æ a el principio de la rá que el ciudadano no tendré Saran Ensalada. - pra de pístelas en Eibar, y a esta rías. g

5: I Domínguez Barbero. (PioUs retroactividad; pero hay que admitir tizado el derecho de r &ciur.. Helados. • entrevista asistió el señor Corro, de EL GENERAL BARRERA INGRESA W
los radicales). Policía en Se- u posibilidad de que algún ciudada- Se procede a votación ordinaria pa. Fresas. Santander. Para la proposición tenia EN PRISIONES MILITARES A# I Hace constar que la Policía en & la p recurra contra ella. ra la toma enconsideración de la en este cubierto SEIS pesetas, en cuenta el señor Zuazola que e - . ---4= S
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I INFORMACION POLITICA DEL DIA FF —Tarera LA LENGUA y LOS LENGUAJES u 
B O. . . . . . . . . . . . . . LA SEÑORA H, ? • _“ Madrid, 22.—Varias horas LA LIMITACION DE TÍTULOS te -» . t Roma tuvo au lengua. No -hubo el de lenguaje, que es el diminutivopiens 1 td patas JAI A DaRBIPT BAs-t N semsación ni sentimiento entonces co- conveniente.

DEOLRACIONES DE DON MARCE- Hoy ha continuado la reunión de be UUNH UAIALIA NUbsU • LL MIUUm 2 nocidos que no tuvieran expresión Eg cuanta al catalán "peor es me- av
fie LINO DOMINGO los representantes de Universidades, he ) — — Acam mRORA BERRAN) ge idiomática. La plenitud del vocabula- neallo". Los que estos días lean a 1ofeat 7 99 Luego se reunió el pleno, bajo la (VIUDA DE DON AGUSTIN TEREO— TEA es rio latino será siempre cantera de la Unamuno tendrán ya idea de las va- qu
fis 4 ei ministro de Agricultura, don presidencia del ministro, y se leyeron 52 FALLECIO EN EL DIA DE AYER, Aros 62 ANOS DE w que hayan de extraerse palabras pri- nidosas pretensiones de ese dialecto do

Marcelino Domingo, habló esta me- las ponencias. . . t habiendo recibido los Santos Sacramentos a mas para componer conceptos actuó- que a la hora presente nó ës más que ha
tr diodía en los periodistas sobre el A continuación pronunció un dis- a " * R. I. p. 0 les. El idioma castellano en su cons- una triste corrupción de la lengua or
ts "problema del Estatuto de Cataluña, curso el doctor Salas y habló el mi- na s amada iiio. don Aureo (maestro nacional de Moreda, H tante y normal desarrollo tiene siem- castelhama. Por el procedimiento cata- 6a
ti diciéndoles: ' ■ bistro para dan gracias a todos , por B AW Jas yTo“saman; hijos po-~ K pre sus labios en la ubre madre lati- lán mo hay una región española que
K —Es inútil hacer profecías sobre la cooperación prestada. . fe nenve)aonsacomarSp.Ton“gzedp"aada“nagenO“szenz“ronre"9”dn H na, v.como desde su principio • no. ha no temga su lengua vernácula. Coló- de 

B Estatuto catalán puede tener. 1 LAS VACANTES EN EL AYUNTA- g EmeteNo SurrAzleezmana adetasFomas; hermano poatina.don gdelalicagua ha conseguido que ésta posta que pneblecillo de"Cordowa, as bá
W Actualmente no hay fuerza políti- MIENTO DE CADIZ g mii parbXn a suT amigos tan do “oá pérdida y les ruegan 8 responda em todo momento a la ex- Malaga o de Sevilla y puede asegurar- po
K ía que no se considere obligada a . tprosiónasxactoade o.más disperesayse queen los primeros dias noentien-
tole aprobar un Estatuto, que afirma la CADIZ.— Continúan sin proveer ei aapniin whe protundos estados anim.cos. No hay de una palabra de aquella jerigonza. si
Bw unidad espiritual, polftcia y organica las vacantes que existen en este Ayun- fe Logroño 23 de Junio de 1932 ’ M concento por nuevo que sea que no Yaneun articulo anterio digimos que se
■■ de España, rota por la Monarquía. tamiento. St Funeral _Hoy a cinco", mada!""0"n0."11 ad tenga.su mediata traducción a la cuando los más eximios catalemes del el
t i En esta actitud comprensiva que La minoría socialista, que fué la S conauecion ael ’caakwr. HOY "alas seis. wa palabra. ¿Ocurre lo mismo con el vas- siglo XIX querían expresar altas con- jt
Mi adoptan cuantas fuerzas políticas tie- que renunció atoa cargos vacantes, g xgesia parroquial. Santa Muría de la Redonda. t ¿ el catalán . , coplones, flosoricas, como Balmes, ° SB nen conciencia de su responsabilidad, ha declarado que, por disciplina de su t Casa mortuoria.—Carretera Lardero, Villa. Mari. a E vasco cusa antigüedad no he- S^mo historia, artistioa de Cata- I laBes considero fácil llegar a una coinciden- partido, está obligada a votar en i Misa do Réquiem.—Mañana, viernes, a las diez . S mos de discutir aunque ya la Real unecome.RTerrer, o, disertar, sobreBis cia, que hace posible la Constitución.- blanco. MM . . ......... ....------------------------ Academia de la Historia hacia el ano temas intrincados de alba política co- pl
pee Si para llegar a esta coincidencia Se cree que la semana próxima ochenta del siglo XIX aseguraba, "que m° 1 X —anean lo hacían en un oas- lo

■ Ramoromuoxenosxandesdepatem apar- parda™ resnelto este pleito munict Pompas Funebres Pastrana. M, M. Nicolás, 153. Teléfonos 1754-1258. dfbe“a“neanRazs“aePerado ntrode: talkozLdeslesaEsbnXi.sa ao“Osnegeeerh: â
pues precisamente osa es la misión hiendo haber tenido forma ni consis- poráneos pana que los Cambo y se- ni

pese (parlamentaria TRADIOIONALISTAS MULTADOS ■■ aneaRARR nansas Pa; El FWYnaRIEKR tencia de lengua particular hasta el cuaces puedan alardear de un lengua-
B ‘ ' — ; LA SlUACIUN POLSÍsCA th IL KIRANUEKU siglo XII", aun suponiéndolo lengua, je que quieren inútilmente elevar a ci
Bad —.los catalanes, por otra parte sen, SAN SEBASTIAN.— El gobrna-, — : - ’ primitiva y tan rica, culta y suave la categoría de lengua. Pero esa to- | je
“0 .Bibles como nunca a la personalidad dor manifestó que, como consecuen- - - -’ i como pretenden Tragia, Asbarloa y zudez queda al descubierto viendote ist briea, españolizados por la Repu- cia de los incidentes motivados por el r ai «t ■ i a •« cuantos vascófilos la han enaltecido, sencillamente cómo en Barce Icma, se-
Be tica desean que sus aspiraciones se mitin tradicionalista celebrado el pa- - inj p no acta ranawia ognaaga A CITII2. es lo cierto que no ha dejado vestigio de del hecho diferencial, la prensa
sea logren dentro de la legalidad para vi- sa.do en Alegría de Oria había im- me UNO ilw Odia LUUUVia duupgjdud 80 úSlUG literario alguno y es inútil buscar có- escrita en catalán acusa un raquitis- ”
par ir en ella, y,desde luego, aceptarán posto 125 siguientes multas' a Pablo ■ » en . ■ • • e i n r i *• , dices, libros antiguos ni.siquiera le- mo notorio frente a la enorme difu-ss el fallo que dicten las Cortes Consti- Rasana? principal promotor del in- nign — F Drocidonto do Dor ha rjenarad yendas escritas que atestigüen el cul- sióm del catellamo en los diarios más J
te fluyentes con toda disciplina, pues UlUlle O ftooluuil- Uül I el u Id UldpOlOUU tivo consciente y gramatical del idio- populares de Cataluña. Un escritor Dl
tes siendo la -esencia de la democracia, shan Bat JAPni alcalde ’de : . i : j - hm- ■ ma eúskaro. Existe por un fenómeno catalán bacía notar aun no tres días P
pee esperan dicho fallo para inclinarse Juntamiento 250. a un her- anntra enhro Cil arvarearin ngiien an 9 de conservación natural, cual es el que en Barcelona la tirada de los pe- “

ante él sin que nadie que tenga espi- man ° 4 llamado Eugenio otra UUlfed UUMlÜ 0u duturodilu Posee. Gil I0 aislamiento favorecido por las inex- riódicos dialectales estaba em propor- r
si ritu social y político pueda pretender m.me’ cantidad v al alguacil M ! ' i pugmables barreras piremaicas; pero ció uno a veinte com la tirada de los J
er llevarlos por lugares distintos a los me.aegnereniacadne nana finio gaunaha aero este aislamiento es causa de que en escritos en castellano. Y esto prueba P■B que señalen las Cortes Constituyentes, municipal doa".“eda,asar los Uolud 440 Uwerdwd o-0 el decurso de los siglos el idioma se una de dos cosas: o que el pueblo ca- •
se -y los límites que se les impongan. |to.s"manseandos "oera'a 590 be” abibssl ir 6 aste v " . i ....... ... ..... -, , . - 1 - . arengue, se empobrezca y quede re- talán no emtiende una palabra del
fot 'd . - ; salas. ' ' T 7 Oriojo miniefarialge ar dicfinian pciarno Ce tama ney dueido a los vocablos usuales, a las lenguaje que quieren imponen- :— lo | -tes s ACTITUD DE LOS RADICALES sinos Ulol Muo.eld/d Qli Ululiíllvu vuluUUSa 96 -46 püi palabras que expresen únicamente las que no tendría nada de particular f
sai & ESCRITO SUBVERSIVO . 4« o,). necesidades más perentorias y las co- porque para improvisar uro idioma
ase 2 En el Centro del partido se reunió AP) — i. 1. id “iud 06 ola.ill sas más necesarias. Por esto cuando catalém se ha tenido que recurrir a
se esta mañana la minoría radical, pre- TAN A NA— la goemne. ñor :______ la civilización irrumpe en Vasconia la introducción de vocablos nuevosa sidiendo Martínez Barrios. Se dedicó enviado al fiscal de la República, por - 7 ' su vocabulario se llena de neologis- que ben hecho del catalán un galima-
■ s debatir datauladamente e Estatuto, xegsdn eon.esa dintela sesión aeî HACIA UNA DICTADURA EN CHILE que en Gobierno que preside Teeman Tos, zophaxuaute nem serto, pede « ’sScXa Ca.bnu. PACO.
a serewawrose edmNosax'°aS"nEP9YorX A7pr“"azspaa-.NRQra"dR.R2OEO"SS SANTIAGO on CHILE—Las tro. GESEFO caslizas. La civilizaclM easse&Fe onEtenañ® par""&nienssse d
■ gr " 6aal pedir" nom otro» cnatro mas. „ qc"Ondzca?“.moxazanas"zan“ aed.es.A228tas2“."sz“cdiNS%a « (sow2-27eme45,",772.Z==RçE2G.+ESS““, a 
■I I Si no se acepta y caso de aceptarse EL DIRECTOR DE PROPIEDADES tramadoras en las calles. diputados. ' ° 705 inagen“ amantes,,.la culture. SYSpios 'aies, M prewhie"tsen.,sua “si cualquier otra, por ejemplo la del se- SE INCAUTA DEL PALACIO DE Desde luego, se tiene el convencí- Se ignora la solución que se dará ' “0.0 Josviajes, comparten con oastellaao v liastn ai ím 1 n
K Rozekemonbznateypbi“na“absa"er“Aicx2: ‘ murkawar ′ miento.danstsCnbneesozdenen.cen.de al Estado actuar do"cosas. ' V° Çi RhBoYtaXS, $ pod8° “ 7,685 sCE.“podemos OrYeslaasenee sobre 8 »
a men. como estaba sin enmienda agu- SAN SEBASTIAN— El director son muchos tos extranjeras residen! STALIN, EN PELIGRO DE MUERTE olviden, el propio, por Impractico y çastei lang g.mexoradicho sobresalesse na, votarán el artículo segundo, pe- general de Propiedades del señor Bu- Chile disponen a aban- adoptan en definitiva el castellano. Pono sobre el id,orna owe Hablan
■ >0 con los abstenciones naturales de leda procedió nos a la incautacióndel tonar en"pats“en vista de na"graveasa MOSCU.—EI doctor Somdek, que es Hoy no se habla ol yasenence.más Xdea.clexeamnalonas ta hombros en : *t los que discrepan tundamentalmen- palacio de Miramar, « nombre dele de ia situación. uno de ios once especialistas alema- anfractuos.ses“z pkennados tovërenos“due“fêsdei Vên"‘sE“cortes s
pete -PUD-A: * * * aes que han sido llamados a consulta Pnn — - -r. ogaKoas d
B ' ---- - 1 ------- -------------------- ----= BUENOS AIRES.—: Noticias llega, por e Gobierno ruso, ha manifestado , m ‘‘i tan exiguo que, a penas ' t
te 7 --------- das de Santiago de Chile, a pesar de que la vida de Stalin peligra a con- 5 merece el nombre de lengua sino FLORENCIO BELLO pti me ger • ge. S p g ge • g • A • la censura, anuncian que siguen los secuencia de la enfermedad que des- —— — ...... ............ "—..........-== ■------- 1 ——— e
s de fer S JP I ge ds g- s 4 • s ge 9 disturbios. de hace tiempo 10 mantiene alejado le
fe ans” tes " te " 4 = - - 2 “ “ — Gran parte de la población se mues- de las actividades. JAJFEDEOARHP Kmgrng A oggn.g
Be 2 - - -___  - tra descontenta por el actual estado Hasta ahora, a causa de Su grave- 2 e g EKEOAATu I L, ! IV I C. g A 4, g 19 IV P
Bes — -′ de cosas. dad, no ha sido posible efectuar la in-ci

— Madrid, 22?—Varias horas pacho, ía visita de una comisión de Se teme la implantación de una tervención quirúrgica que solicitaban Ti. t A “ge Fg gnr A 9
Casals Catalá, de don Rafael Mora y nueva dictadura militar, y se asegura los médicos. L • DJATLLOIUA ga EL DIA DEL JEFE DEL GOBIERNO de otras personalidades. que la escuadra se ha concentrado en •

al ,Valparaíso para el caso de que los CRISIS EN EL BRASIL ------ :— --------- : si
ae ? El señor Asaña recibió en el Minis- EL SEÑOR PRIETO Y LOS PE- acontecimientos hagan preciso el des- - - EL AVIADOR RUIZ DE ALDA HA- lanes y también he llamado al señor C
te terio de la Guerra la visita del direc- RIODISTAS. . embarco de tropas de marinería. RIO JANEIRO.— Todos los minis- BLA DE AERONAVEGACION Carrasco Hormiguera ouva oninión g
as tor general de Seguridad, de una Co- Grupos de alborotadores’ han ata- tros han puesto sus carteras a dispo- i. — .t escucharé con mucho’«rusto
B mis ón del Cuerpo de Inválidos y la E ministro de Obras Públicas ma- cado los puestos de Carabineros, en- sición del jefe del Gobierno para fa- BARCELONA—En la. sala Mozart Insiatí6 ç señ oSs '1 
■ aei aspuendo « cortes por Cataluña nitesto noy % IOS periodistas que ha- tablandose entre unos y otros violen- «Hable Sus tareas. hadadoauna opFerenclaspelaxlacor que ta “Yeunione“as paarannenta?.forme*
sis 7 Después de estas visitas recibió el horas con 105 ministros de Hacienda les hay numerosos heridos por ambas bierno de concentración. tar y comercial, y aludió a las propre- ioneg ′ ° de im- dB Jefe del Gobierno a los periodistas, y Agricultura, con el subsecretario partes. ELECCION APLAZADA &l puesta que le ítá rielad? 11 se propone consultar con todos, in- y

dhartans? hSa 318090168.7472240 elV raltÍFlrreclrr^ SANTIAGO DE CHILE.—Don Car- pee _ I truaza ′ . ekoeocsse S próximas comunicaciones çtusoxeozzcndusnos gps.nontengañ ro. d
a nena Barrea desde la Cárcel Modelo dene dei Consejo Superior Ferrovia- los Dávila, presidente de la Junta de dente del Consejo de Prusia, que* de- ibesospmerisanas- de la aviación mu Por ahora no estima’ conveniente 11

* Ezi“peesa?Stl"@"pSegunts acenca de zo senioT.&eaafpacereae fe 729°. Cadb“Eeouñ“r«eeteentza" gema; a6% >«" hostsha •«» aplazada to y comere) y “indis » 1as people- convocar & asañbíoa 49 1 generai? .
as tidentç dîeiekas da habla sime FLeXoA Eric"lturnen sonelos asesora: El Gobierno eStuañ el decreto por 1--------------------- ----------- : Hizo después alusión a las delibera- surgiraal discutirse el tema de ia Is pura cortesía, pues el señor Hurtado ten a las Cortes una ponencia sobre el que ha de ser considerado el co- v. 4 — cienes del. Congreso celebrado ultima- ■ oPQLK “la Darte de1 habia estado ausente de Madrid va- en pian de ferrocarriles. monismo tuera de ley. Velada pugilista en mente en Roma, afirmando que las con- Teciende no tiene criterio cerrado. ,
tog 25 3-.- eluciones son lo único que se podían — ------ « -sor 70S dlas. “va 0279 w hacomdo di i o * * alee . .3: EN BICICLETA A MOSOUse t Se le preguntó también acerca de n vene Y nciroad SANTIAGO DE CHILE.— El Go-- AAcn" admitir-
be Te. visita de una Comisión del Cuerpo 2 198. he creído "ove- bierno ha publicado un decreto di- ll.aUflU UN INDIVIDUO INTOXICA A UN Dos periodistas barceloneses se dis.
tas de Inválidos, y manifestó el presiden- nis ITug tratar coro . a. Ha- ciendo que los enemigos de la Repú-------------------- : GUARDIA CON UN CIGARRILLO ponen a marchar en bicleta a Moscú
sao te que había prometido estudiar el nene ------=----)blicaseran detenidos,, deportados, y. ¡ , s19b iertigels ouimhiongr 1 i cou y regresar por el mismo medio de lo.M fcnto. cienda. Hemos llegado aun acuerdo, multados. . ARA VENCE A LEBRICE POR K. O. Un guardia de Asalto llamado Aman- comoción, ni
1 ■ i y por lo tanto, someteré a la aprobar-i decreto incluye a las entidades |. 1 5 : aid iclo García Marti, que viajaba en el Me- Piensan recorrer unos 7.500 hiló- | *
Sa IN EL MINISTERIO DE INSTRUC- cion de mis compañeros la ponenen y personas que mantengan relación Madrid, 23.-2 madrugada. tro Transversal recibió un cigarrillo metros en cuarenta días. " 8
ai CON PUBLICA que luego ha de ser elevada a las con las organizaciones extremistas de un viajero y poco después de fu- Aprovecharán la excursión para ha- 1
te orees . que propugnan por el derrumbamien- En el Stadium Metropolitano se ha maro, cayó desvanecido, causándose cer propaganda de la Prensa espa- 2
pi - — - a - p Añadió el señor Prieto que había to violento de las instituciones socia- celebrado con gran entusiasmo y un lesiones en la cara, apreciándosele en ñola. 8S ——mar. P— recibido la visita de una Comisión de les de Chile. lleno absoluto, la reunión de boxeo el dispensario donde fue asistido, sin- - - — -4a soudib.aprimena horades mañane Córdoba que fué a interesarse por la * « • “que se había anunciado para el do- tomas de intoxicación. CARTA DE CUMPLIMIENTO - E
Bas realización de obras y caminos en El comandante d[el destructor que mingo anteúltimo y luego se trasladó , Il pasajero que vestía elegantemen- El alcalde señor Aguadé ha envia. «■H % asistir al Congreso Nacional de aquella provincia. trasladó al coronel Grove y Matte ha para el viernes, día en que fué preci- te, desapareció. do una carta al alcalde de Madrid pa-7
“ Universidades que se celebra estos También le visitó una Comisión del informado que la isla escogida para so suspenderlo., por la lluvia. AGRIDEN AUNA ESQUIROL ra expresarle su agradecimiento por J
t dfas..........  ‘ Ayuntamiento de Barcelona para in- eu destierro no ofrece las necesarias En primer lugar lucharon los pesos En la Rambla del Triunfo unos des- la gentileza y atenciones con que fue- :
par vitarle a la inauguración de una lí- seguridades para servirles de prisión, moscas Tavares, Gallego y Ortega, ca- corccidos apalearon a Carmen Rodrí-ron reci 1 03 en adrd 108 jugadores Ite EL NUNCIO VISITA AL MINISTRO nea del "metro" que se verificará en porque circulan por allí numerosos telan, campeón de España este últi- guez, que trabaja en la fábrica de pas- catalanes que participaron en la final J
s RE TUSTICIA. aquélla capital el día primero de ju- barcos a motor y hace necesario el mo. Dominó Ortega por mejor técni- tas Magi, cuyos obreros están en huel- de campeonato de fútbol. :Ras Tio. Il señor Prieto no ha prometido refuerzo de la guarnición que ha de ca y venció por puntos, confirmán- ga. uBEILA DoRUA, pR í
ti .. , . , au asistencia, pero si va algún minis- custodiarlos. dose en su puesto de campeón. El Hoy entraron al trabajo 27. ’ * -
ai e Lomo estaba anunciado, esta mana- tro llevará su representación. Se ha detenido al exteniente avia- encuentro fué a doce asaltos. . - Esta noche ha sido puesta a dispo- 4
as ha visitó el nuncio de S. S. al minis- dor Diego Arocena y a 15 funciona- ANARQUISTA MULTADO sición del Juzgado, la artista Maríaa tro de Justicia, con el cual estuvo UNA NOTA SOBRE LA RIQUEZA rios del regimiento de ferrocarriles. Segundo— A diez asaltos, entre los Se ha multado con 500 pesetas al Yáñez, conocida por “La bella Dori- I $
t conferenciando por espacio de una PECUARIA los que se dedicaron a repartir pro- plumas Girones, campeón de Europa, anarco-sindicalista García Oliver, por ta”, acusada de escándalo público. 1
se hora. , .- clamas en las que se pedía el regreso Xau — shan —ser a " unas palabras que pronunció en un ingreso en los calabozos del Juzga-
B C.A las dos y media de la tarde reci- El señor Domingo, al recibir a los de Grove. - ' ss dedicó ala huí mitin en Sabadell. do, por, donde desfilaron muchos ad-sa bió el señor A-bornoz a los periodis- periodistas, Ies dijo que actualmente * * * da y P 2 0 pues • 0. — ----- — - miradores, que le llevaron mantas, ,a tas, los cuales le interrogaron acerca esta reunida la representación de la SANTIAGO.— Ha entrado en vigor Gironés venció por puntos. UN DOCUMENTO DE ACCION alimentos y obsequios. tt de la visita que le acbaba de hacer industria corchotaponera de las dis- la ley marcial, prohibiéndose la circu- Tercero.—A diez asaltos entre los --------------------------------------
al monseñor Tedeschini. tintas regiones, con objeto de forma- lación por las calles después de las catalanes Manuel González y Carlos "La Publicitat" publica un docu- 7

yt—He carecido de importancia— lizar la Comisión mixta del corcho re- diez de la noche. Flix, éste campeón de España, perte- mentó de la Unión Catalanista, di- — g g g g Ir
te Contestó el señor Albornoz—. Es una cientemente constituida. Con motivo de la declaración del necientes al peso gallo. Se declaró ciendo que, como estima que España 196 12 g. Cale 19
te de tantas visitas que el nuncio de AK2416 a. J.r 5 ce 34). comunismo fuera de la ley, se han es- vencedor a Flix y el público protestó no debe imponer su voluntad a Cal ",
as P.S acostumbre a hacer a les auto- se reunirá la Comisión que entiende tablecido severas penas para los pro- ruidosamente. taluña, es preciso convocar un plebis- ------------------- 2
sa Idedesdevere cuand QX.19Y0 en la redacción del Estatuto del vino, pagadores de esta idea. Cuarto.—A diez asaltos, con límite cito que demuestre si Cataluña acep- Il alcalde señor Cabezón, nos man- (
as na . -" n IPes nac ' Luego se facilitó a los periodistas El comandante de las fuerzas aé- de 74 kilos, entre Ignacio Ara contra te o rechaza las supresiones y modi- festó ayer que, por el director del La- :se Ponosopmosr. la siguiente cota: reas ha comunicado la detención de Maurice Lebrice. ficaciones que las Cortes Constituyen- boratorio municipal, le había sido de- :t . Hemos hablado de generalidades 6 . todog 1 os revoltosos comunistas que ------ r tes introduzcan en el Estatuto. nunciado Miguel Revuelta Dor ovnen-sai si concretar sobre ningún asunto. "Con objeto de que en todo mo- ---===? " Desde loe primeros momentos el ¿ eren ]a h — ¿Ni de Segovia? — preguntó un mento pueda contarse coin un avance invadieron el ca p . campeón de Europa Ara, se lanzó al DICE EL SEÑOR MACIA dicion de leche aguada en un 22 por 7
ti repórter. fundamental para precisar el valor EL PRESIDENTE DEL PERU HIE- ataque, buscando el mentón de Le- El señor Maciá recibió esta tarde “n.X IPAEIatarse.de “n reral ’
ti t i—Ni de Segocia—contestó el señor cuantitativo de la riqueza pecuaria RE A DE LA TORRE brice. a los periodistas y les dijo queno sorasae impues- (
ti Albornoz—. En cambio, hemos ha- nacional, la Dirección General de Ga- El francés fué a la lona dos veces había nada interesante. M.T —e. - 1
se blado de Avila con motivo del viaje nadería confecciona actualmente una LIMA.—El presidente de la Repú- en el primer asalto. En el segundo Lo único que debo manifestar es aI. a. “Id.i iX ’

que yo realicé a aquella capital, don- estadística cuidadosísima de las valo- Mica, señor Sánchez del Cerro, visitó asalto fué derribado el francés otras que, como “El Diluvio” dice que los “eonid" ror.mr
se de contemplé Los monumentos que racioes aproximadas, y a este fin ha en eu celda a su contrincante en las dos veces con las mismas característi- señores Muntaner y Giralt han ido a -dedalan
se encierra, especialmente el templo de publicado un folleto amplio, con la elecciones presidenciales, señor de la cas del primero, salvándole nueva- ver al señor Lerroux con motivo de la -anean. AJI re
a Ban Vicente. • clasificación de las numerosas ye- Toree. . mente el gong. ■ conllevancia, yo debo hacer constar 7orespecto del que dS sattetaeï ′
te t —¿Habrá acontecimientos políticos guas de vientre con que actualmente Se trabaron de palabras y iel presi- En el tercero Ara le derriba apenas que estoy consultando a todas las per. 10 rere ñor Setno

Zahena? cuéntala ganadería nacional, que dente, echando mano de un revólver, iniciado, por siete segundos, y mo- sonalidades políticas catalanas para Tenes sevwfetmaB par la " 5 ′
he L —No creo que ni mañana ni pasa- ascienden al número de 247.297, con disparó sobre su contrincante, hirién- mentas después logra el golpe de gra- conocer su actitud sobre el Estatuto, fs Eres que 1 Ravan porec o dad ;las To ocurra nada. . un valor aproximado de 154 millones, dole de gravedad. cía con un magnífico gancho de iz- Si ellos han querido ver a su jefe na come disponen 17 OrdXzas mí :
pig % Dicha Dirección general se propo- EL GOBIERNO DE ESTONIA HA quferda al mentón declarándosele ven para conocer, su opinión, será para nicipales, y que no hayan gido matri- | i
fe VISITAS ne completar dicha estadística para dimitido cedor por k. o., . luego darme una impresión más au- culados, y nos rogo que advirtamos na-
tlg as . procurar el acrecentamiento de tan El combate terminé a las dos y torizada. na conoia-o s — -5- —e .
ti n E1 muistro de Estado, señor Zu- importante sector de la riqueza na- TALLIIN. — La situación política cuarto de la madrigada y Ara fué Yo, como presidente de la Generali, tlgará con fuertes multas cuantos m-
ts gur- a, recib.ó esta mañana en su des- cional." . • 109 • , echas ha llegado a un puto de gra vedad tal calurosamente ovacionado. « dad, llamo a todos los partidos cata- nes se le denuncien I
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S la vuelta aérea a España EN GINEBRA Y UAUSANA Es urgente la confección de un plano de re- ULTIMA MORA En Viana es gravemente M 
comenzará el dha treinta Sobre las reparaciones y la forma interior y ensanche de Logroño La minoría radical-socialis- herido el telegrafistag 

MADRID.—La Vuelta a España en reducción de armamentos ------ * | ta votará con el Gobierno | Notl as llegadas a nosotros, Do con-4 Be
me- avión, en dos, etapas, anuncada para | -------- --------- - Nos Nemos oçupado tiempo atrás calle de w Imprenta habría de coo-r ,---- ,------------ ducto particular en la medianoche úl-n a 108 dias 22 y 44 del corriente, en el en remetidas Saasionee 4,1 wiglmon Han, .0, “e a, tercer o tima, 108 hicieron saber, que dos 10.
va- que tomarian parte nueve patrullas de UNABROPVESTA PELOS ESTADOS aarqusco & que estaba gomgtsia la cuarto ordeo y solo fe tendió à =egu° Madrid, 23.-3 madrugada ras antes, en la dudad de Viana, socto dos aparatos cada una se ha aplazadoUNIDOS Y OTRA DE ALEMANIA construcción en esta ciudad. La falta vari zar su anchura. Pero la construe- - ni, -ala socialista os—- desarrolló un sangriento suceso de cu-
que nastael día 30, 20 ntSades,en, le ' GINEBRA.—En la reunión de la Con- de plano con fuerza para obligar los ción del Teatro, ha variado y aumen- w reunida pu pT Congrio dosdÆ yas oircunetanclas no pudieron infor-,gua organización de las patru 5 por cau ferencia del Desarme, que. Ajada para intereses personales que se ponían en vado su importancia de tal suerte que ’nnia ah... a la noche hasta marnoe.te s
ata- sas, ajenas 2 Jos Serv dios.. , i - los primeros días del mes de julio ge juego y, en fin, todos esos menudos no es admisible, que wo puede acep- . em T f.ua do de madmrada j Lo ocurrido al parecer fue que cuan- B
que El concurso lo ha organizado la„Fe- convocó para esta tarde, a petición de accidentes que acompañaban a cada tarse de ningún modo que permanez- la , 08 ymedia de la Hozó n da: el do, después de haber cerrado la estación t
°16' deración dé la Aeronáutica Española, los delegados ae ios Estados Unidos de caso, venían a hacer de todos y cada ca una situación mas o menos legal Ala 18 en, vunt0,1 86. el ha- el telegrafista de la misma apellidado s
im- a petición de la revista "Aviación", apro- dió lectura a una interesante declara- uno de ellos una cuestión particular por la que ee tienda a estrechar una mi 8 tro de Agric Itur yal que 387 Bello, regresaba de dar un paseo, fuétrnde bandose por la revista mencionada y ción en nombre del Gobierno nortea- que era resuelta ordinariamente ate- calle y reducir una plaza que ya re- bían do a buscar put - sorprendido por la agresión de cinco, sote
rar- por la aviación militar.. mericano de conformidad con la nrn- uiendose a lo que de momento, sin sultán muy insuficientes para zas ne- ErUne;, . . 0 seis individuos que le infirieron una Boa
ico- El nervio principal del.concurso, con- puesta de Hoover que tiende a resol- previsión n: amplitud de criterio, pa- cesidades de su transito. No quere- Al terminar la reuni 5, habían tra- herida de arma blanca en la región. I fea
iza. I sisté en que las patrullas deben con- ver -, cuestión del desarmen y en la recia de buen sentido Tan acuciante mos insistir en este caso; no es ne ce- lino Domingo dijo.que Fe hab nenr-e mamaria derecha y le produjeron, al ti
que servar la formación en cuña durante que ge Srovone a “sanen.YD, era le necesidad de establecer nor- sario por otra parte, porque son fre- tado varias euestionescomo ocurre parecer golpeándole con piedras, dis- tena
del el recorrido, y sacar fotografías de iuecion global de los armamentos re- mag a que sujetar las construcciones, cuentes en la ciudad los que Tequie- siempre que se raume la minoría., pre tintas lesiones contusas en varias par- te
on-puntos determinados, comunicando XTres y XíHmi a"mamenoste- que al fin un Ayuntamiento realizó reí tanta atención como el que dos guntado si se había adoptado acuerdo tes del cuerpo. El telegrafista perdió, a

3, oconstantemente entro loe aparatos y te reducción ha de alcanzar un plano de alturas y rasantes y con ha servido de ejemplo. Podramos ci- sobre la discusión del Estatuto, I 74° por la herida, que le interesa el pul- Se ata-las estaciones terrestres por radio. también X 1 ríe la cancar buena intención, aunque un podo ar- bar otros, tales como el de que en su que los acuerdos los falicitaria el je e mén, gran cantidad, de sangre y fue ai
bre A las patrullas se les concederán amis 2,7082 S9. S largo al- bitrariamente, ordenó la confección de parte derecha, el muro de Bretón de de la minoría. _ — . . asistido con la rapidez que el caso re- , fas
co- puntos por la mayor regularidad, en ’ canones.FO" ad ‘841 2al otro de enganche al que pudieran su- los Herreros y una gram parte de la Al salir el señor Baeza Met ir Ama- quería. Aunque su estado era muy de- ce

oas- I la realización del vuelo y por la velo- X.DI. "9.7 también 90 jetarse Jas edificaciones en el extra- calle del Once de Junio ecustituyen nifestó que, en relación con el Esta- bil por la pérdida de sangre sufrida, aa
iris cidad desarrollada, siendo ganadora del . 14.91 n yeeNeducc. am 8 de rzadio. Pero esto no basta y se hace una manzana que únicamente dividía tuto, se había acordado vota el - pudo declarar ante el Juzgado, hacien- peas
em- I coocurso la patrulla qué sume mayor A. egon.de Sue v as. mde en preciso establecer una situación legal para dar normal acceso a la calle de tículo segundo tal y como esta e ! e do el relato del suceso que dejamos fe
se- número de puntos. car. Ssdes" uctore Y port aviones en con toda suerte de garantías e inspi- Salmerón el pasadizo de “El Parador dictamen de la Comisión, y que si e consignado, dando el nombre ce su whe
ua-Para este concursé la revista “Avia ) e parte y due 11 "83 a. “gn.PH rada en las modernos teorías de ur- del Sol” y que, habiéndose cerrado Gobierno hace cuestión de gabinete agresor y añadiendo que por sus pro- fi
r a ción” ha donado una copa y varios oh- da í ' - banismo y ateniéndose, naturalmente, ahora, hace preciso recorrer una lar- la enmienda del señor Reñalya, a mi pagandas republicanas los jaimistas 10 pei
to- jets de arte como premios. P. - . cambio sufrido por la estructura guisima distancia para trasladarse noria radical-socialista la votara tam- tenían amenazado. . 789
ndo... Ser sla-." cee se °r 100) , — interior de la ciudad en orden a las por ejemplo del número uno de la ca- bién. Se nos dijo que poco después de : sf
se-— . - "... — . medida más importante que puei a ado exigencias que señalan distintos esta- lie del Once de Junio al mismo de la ===== ■ - ===== = == prestar él herido declaración se prac- tan

msa En la reunión celebrada por la As m- tar el mundo en favor de la paz. La re- blecimientos y servicios públicos. Es calle de Salmerón; también podría ticaron cinco o seis detenciones. , es
tis-pleadela directiva de la. Federación dueción. de armamento debe ser r . urgente la confección de un plano de señalarse el dé que para el futuro PAQAgDR CI TEADn El lesionado es natural de Menda- Bi
ifu- I Ae . ce Espai la, se acordó m y positiva. ._ reforma interior de la ciudad en el constituya otra enorme manzana sin P AJARLO LL IICMT • via y a poco de ocurrir el suceso se ten
násbrar una e misión ejecutiva, por un No abandonamos-añade—los me- se provea a las necesidades que travesía, la de a derecha de la Calle ___________ trasladaron de este pueblo a Viana al- sa
itorplazo de dos, años habiéndose elegido dios adecuados para la propia defensa señalamos. del General Zurbano hasta la avenida gura familiares y amigos, en autemo- ia
7.9 E por unanimidad, presidente al coman- de las naciones entre sí, pero con esta . a. Colón - 407-, aducirse asimismo. Los periódicos y revistas se com- viles. taa582 dante Molero, secretario al capitán Le- reducción, a la vez que colaboramos por Meamospozaadicada.nnevo da : en AA"meeessaaa“asmma"s? en mostrarnos estos los - »
or-ró, tesorero al capitán Vaquero , w la paz M mundo, ahorraremos de diez vresenka.um casos hace tesa Mu- tuación legan «o fuerza de obligar, elegantes atavias con que se exhiben ==x===========’ whe
105 cales a los capitanes Pérez Pardo y a quince mil millones de dólares en iaplapaleexigepiaazveladas Jala el hecho de que hace varios años se las bañistas en unas y otras playas. ==.
eba i Paco. los próximos diez anos si.se adopta nosotros- ñero no ha ocurrido así con persiga sin éxito y sin que pueda to- Por cierto que en las de California AuGenole teca- ============== . ......=----- : wan este plan político de reducción de ar - - RnenQ.’ Deelo tenemos a marse una deetrminación justa, pero las mujeres deambulan sobre la arena -------- --------- , ar
del [ mamentos. . •- as ’ ‘ inmediata y rajante, la regularización más c menos candente con unos pyja- se
" El autor de un asesinato .y LausANA.An presencia M pro- U g atenelns de Xyamtunseeto cale de rere w maos.çeazsantts.puPs, VSSS Los SUreros pr :
ilar• sidente de la Conferencia de Repara- de un modo objetivo y general, aun- No se hace menester, a nuestro jui- nias I. em+izas .. pasean en Dos causas instruidas por tenencia pal
mamhO es condenado a la ciomes señor Mac Donald, los delega- que hayamos de apoyarnos en él. ció, dar mayor amplitud a esta Ha- aeñas afeiena8 7510 que incita de armas, se vieron en la ma- sad
r a I lUUU GO a ta alemanes entregaron un informe Actualmente se está realizando la mada de atención que hacemos al Pre . . I ’ " - , IPssinia- ñaña de ayer en la Audiencia de esta gea
vos I nana . es, donde eooën sus deseos máximos y ve ccms tru cción de uma casa en la calle Ayuntamiento sobre la necesidad in- - dié Xa. . . a.l.ta" 4a capital. La primara procedía del Juz- si
ma-pena GC muerte mínimos en la cuestien de reparacio- de la Imprenta. La superficie de ella excusable de confeccionar y aprobar da mente. 1 nP 46. modes ’o e gado de Instrucción de Logroño y wael "_______ ______  mimos en 1a “ P le hace totalmente inadecuada para con todos los requisitos legales, un ortopedia, ha^er reÍáHa? es que el precia procesado Félix Martinez VL SH
esi- I , Parece que en tal documento ma- vivienda, pero como se trata de re- plano de reforma interior a la pabla- Aspro’N. Jocas "es "opresión cario, a quien el Ministerio fiscal aci- B

de TERUEL.—Con gran concurrencia nifiestan que el Reich no puede en construir nada hay que hablar de ello, ción y de emsanche, que corrija, todos porque' Xas califomianas, más moder- so de haberle encontrado en su domi- B
de público, se vió en esta Audiencia, absoluto pagar nada más en concep- Lo que más extraña es la nueva linea los defectos que apuntan O$ yane see nas y más avanzadas, enseñan menos cilio, Sagasta, 13, segundo, en un re- te

au- I ante el Tribunal de Jurados, la can- to de reparaciones, pero que Alema- a que ha de sujetarse la fachada Se- norma infhe,xibee de una i requir’ U- que Jas madrileñas, y los concurrentes gistro que practico la Policía, las si- B
su sa procedente del Juzgado de Cala- nia está dispuesta a acceder en par- gún ella y conforme e lo que aparece banización.,L98T tïn no v oída dí a las orillas del “caudaloso” río de dientes armas de su pertenencia, pa- s

°' mocha, por los delitos de asesinato te A la tesis francesa sobre la cuestión en un plano de alineación de esa dohace mucho tempo ensancha lo la excorte celebrarán el atraso de las ra cuyo uso carecía, de licencia: un fas
PO: y robo, contra Bartolomé Pérez Gar- de seguridad. le, confeccionado por don Luis Ba- pues aún X.Seansanebanl Quistas que, anticuadas y retrogra- revólver "Lafusié", de seis tires, cali- si
e cía. Se dice que los alemanes han ofre- rrém y aprobado hace casi cincuenta regulene más aun.Etimariamas me das todavía, enseñan sus bellas for- bre 18, inútil; otro "Smitch”, calibre s

es- i Los hechos de autos ocurrieron el cido su colaboración a este plan a ba- años, la vía deberá estrecharse para che de.la. Corponion mupieieanu' mas, 38, en perfecto, estado de funciona- B
tonaz &z„avæs"arRRca“Ts"“icsEF"asnas“ns: ÎKSSWSRE Üp2.n6:“15“5.157t3223%15"2%25585: #30!987600208999-65"2E0d"158,7535 I

&tzrssTsefess.s"RaFsrtiss"s. ss strtstd.Ctssdrt.rstosts.: ¿usrsx.a 6; zmzmop.nmmzr&aM* zzrsss.4 liRHe.T mh8Gp==: IIsestee.# :3 " == : — ' ' - X.ŒVÆ aeakaptateangesmu H

— I escopeta en la cabeza, que le produjo __________ -h_________________ ___________________________________ apetezcan ni helados ni sorbetes, y Teosa .. A, buena conducta y bs
la muerte g _ Ega L ............. ...... " - ' - —................-==- esto cuando otros años por estas fe- el procesado es de ouena Cene-.,-.’ Reas
.Cometido el crimen, registró las ro- Los confictos- mi chas, habíamos pensado, por lo que sin, antecedentes, papales XonsQskyvA M 

asemme sociales DIVERSAS NOTICIAS POR TELEFONO— I 

.. “ ’ ' ____ go, en un par de días. El barómetro Presto y Penado en e “r're ?,Después de algunas investigaciones, t a co — ha negado por fin, a señalar la pre- sunan deanes de Tu eyende an cuatro toe
se consiguió detener al autor det he- HUELVA—El gobernad el conflic- Madrid, 22.—11 noche Pickman ee quemó una aranzada de sión normal, y si ge mantiene un Do- arresto mayor, ac. a
cho. Parece ser que éste adeudaba al- munica que se ha resue)toe Lndo al — trigo, valorada en 500 pesetas. Este eo, lo que ojalá, permita la Providen- “esorias, costas 6 inutilización de las won

nor gunas cantidades a la víctima. to pesquero de Avamo te, sal encuen DEL SUCESO DE LA CARRETERA último incendio se cree que haya sido eia, podremos disfrutar de esa fellei- gemas y municiones. the
ión El fiscal solicitó para el procesado mar los barcos en los.cuales. enuen- DE POZUELO intencionado. dad de sudar copiosamente para irnos Señor presidente preguntó al t
narla pena, de treinta,20s Por,elas0=1- tren OGANet no se solucionaba des. Siguen ¡as actuaciones de la Poli- i gobemador ha hecho manifesta- qeerops°pd%a"W pmeñaonód Odcan: procesado'5 « contesada autor % 4 he 

en nato yla de sanos P E 7000 de el mes de abril, no haciéndose a efa para esclarecer el crimen de la ciones en el sentido de que la tram tar de hacer una pequeña excursión se conformaba con la D. a p i toe
«S: ¿jx-mï ^c^=do. 706 u ve- 910.2 “ - toda a pro — - w - bien tono. 205, SrfeOFarT-mm ' ■

i u S8ld„Gonçon°at p&æg-“do"u“a“.h“ rj asr 8 1. tima - - — do - - m Londres, wpitono manconial % d A88ped2ra“epenzr.A“ROTcon“: . Idemnizacion de quince mil pesetas a J 1. ^antí Cristina se ha recibido Vuelve a sospecharse ca que toma- jeHaV ante1 una muchedumbre de cu- nation del juicio, se declaro termo a

nt '° £9"00ncesb iXeteneencia, « pro- con júbilo inmenso îenotleta de ie Ba^le nelldcalto a 2a sucursal del Nuevos detalles de los SU- intento e músico "prodigio de nado s32A£227501238"2.7256mbrna8s 
... t cesos del pueblo aragorés ======= mame 8

normalidad por los obreros libres. rez Valderromán, que el día siete de ZARAGOZA.— Ampliando los suce- "mago" lo tiene bien merecido. A las une P3 “i"aaareaanel. 12 • MI
TI ge ge Tose _ jalo de 1930 mató en la calle de la sos ocurridos en el pueblo de Pomer, cosas difíciles se llega empezando por bre.735.con 4OS.C arganras en una

4 C* 5 VALENCIA.— El gobernador civil, Montera a Pedro de Juna, que, siendo el gobernador civil ha recibido un te- las sencillas. Debía haberse propues- " pe 21. d T 2.116 1 se
—--------------- hablando con los periodistas les dijo: casado, engañó a una hija del agresor, legrama del teniente coronel de la to la prueba contraria; con un apues- 1 , ‘ ti

I" —Como saben ustedes, hace poco El Jurado admitió la legítima defen- Comandancia de la Guardia civil de to mancebo, y a lo mejor hubiera al- —iaaaos 6.961 ei i
19- Terminada la clasificación de las realicé un viaje a Guadasuar, donde sa 3 el Tribunal de Derecho dictó sen- Zaragoza, en el que da cuenta de los eanzado el éxito, porque ¡se dan ca- —ad.Anstalenan delito te
— I tinadas de las serias ilimitadas, el re- dó implantada la Bolsa de Traba tercia absolutoria. hechos ocurridos en la siguiente for- sCe!— c, M. de tenencia ilícita‘de armas de fue- i ai
116- saltado es el siguiente: jo. Los patronos se han resistido a — CONGRESO MEDICO EN CORUÑA ma: El día 21 me informé de que a ===============================  g8, “enana“de su domicüio, castigada t
. : l.o D. Pedro Blanco, con 291 puntos, aceptarla, y en vista de ello llame a EL CONGRI — las doce de ayer el vecino de ese . én ‘e Coligo Penal con cuatro meses te7 2.0 ” Elias Sáenz, con 288. mi despacho a los dirigentes para que CORUÑA—Hoy han dado comienzo pueblo Claudio Perales sepresen" iina fineta de 3 Asociación y un día de arresto mayor, accesorias,
P a.» » Manuel Sola, con 28b. la cumplan, a fin de evitar la huelga; las deliberaciones de la interesante en el Ayuntamiento solicitando de Uid 40- LO EO P-Pr" costas 6 inutilización da arma, que sis

4 .0 ” Crispulo Martínez, con 285. pero ante la actitud que han adopta asamblea de clases médicas en esta ca- juez y del secretario el originalde de a Drenes marrilaña es 10 que solicitaba. M
5 .9 » Tomás Bergasa, con 282. d0 contraria a la ley, he ordenado el pita). . reparto de contribuciones, y al serle gg Id riolad Aldufond Defendió al procesado- el letrado se

,i, 6.° ” Felipe Pérez, con 280. ingreso de dos patronos en la cárcel. - Han asistido distinguidas personan- entregado, le rasgo sin miraro, lia- .__________ señor Mato, quien llamó del Tribunal ai
‘ 7.° ” Fernando Sánchez, con 278. * * * dades del Cuerpo médico español. ciendo lo propio con la copia que na- la atención sobre el hecho de pertur. a
or 8.° ” Tomás Ezquerro, con 27 5. - GIJON. — También la U. G. T. ha En este Congreso se estudiará la or- bía colocada en la tablilla del Ayun- Madrid, 22.-11 noche. bación que había en Haro con moti-
10 9.® ” Alejandro Azpillaga, con 274. acordado pedir al Ayuntamiento un ganización y defensa de las ciases sa. tamiento. . . —a vo de la suspensión de un mitin y la ai
res 10 » José María Ibarra, con 274. subsidio de tres pesetas para los obre- nilarias españolas en diversos orden A la una se presentó una pareja , —e res, “e n A. conducta de los grupos extremistas B
na 11 ” Martín Petrig, con 273. ros parados; que se cumplan las or nes. del pueblo do Jarque, con objeto de e e PamnetAnE"" — ′ * que se dieron a denunciar al procesa- tea

12 ” Martiniano Valdizan, con 272. denanzas municipales e® las obras y Anoche, como sesión previa, se re entregar a un detenido, y el alcalde c ación ae 1 do por el sólo hecho do tener otras tar
13 ” Enrique Martínez, con 272. que se continúe la construcción del unio el Colegio Médico, presidido por de Pomer la requirió para que deti . .-6 °—AF%Fe - one ideas; la contradicción del agente en- a

DA 14 ” Santiago Rubio, con 268. ferrocarril de El Ferrol a Gijém. En el señor Pérez Mateos. Se trató, entre viese a Claudio Perales. nffcamente. adQ «nr sloreSnones tre 10 que dica el atestado y lo dicho t
15 ” Felipe Romero, con 260. la noche del día 30 se llevara a efee- ctras cosas, del provecto, de creacion Realizada la detención y conducido fueron,.") 2 48 IEesa Valencia Lo- en el juicio oral, que en el primero ae

po- Todos estos señores pueden pasar- to uma manifestación de obreros pa- del Ministerio de Sanidad, COmpres, el detenido al Juzgado e ano tin aron diverts no hace alusión a que por el procasa- sría se por el campo de Tiro para recoger rados. tiendose los médicos a no. desempesas los amiados aider, pidiendo la SEONRIncd M “estaba admmaS do se tirara ie pistola y fuera la re- ■
T ' los premios correspndientes. oqoçccçç6c000000900004442 la car ra en los diez primeros anes libertad del detenido. • poDaciones.A“mapien.. " cogida por el agente, si no que afirma 9- . . . — i am - HOY - a - : — - i mam - meen; ----- - i
as, cientes a los equipos de carabina % f 2% 56 la leprosería de Fontilles, asi como do el detenido era puesto en libertad, Asenjo y música del maestro Guerre sido “cacheados y a la conducta ti

{Frontón Logrones! „ 431 enea- - ■
i concurso organizado con tal fin y cu- • superpr ducci • % ra bajo la presidencia del señor Pe espalda al guardia Arturo Serrano, nexo, hecha expresamente pare st 18 que procede dictar su absolución. B

ya primera parte se celebro el pasas. % « (o ng0 HEOEaNgC. rez Mateos, presidente del Colegio — mientras-otros le golpeaban, arrojan- acto. hirieron un La causa quedó vista y pendiente
domingo, en nuestra, capital, están • LU0 UUu 18: IT BRUU. dico de Coruña. dole al suelo, causándole lesiones en Las "chicas, eEaxaaesronneer de sentencia. a

mi- estos días sometidos a un concienzu- • ", " " . ° El gobernador civil, en nombre del 1a. cara, brazos y piernas, destrozáa- bonite baket X sesuidamgteet" 9
La- do entrenamiento en el que cada une- ? ne mi | ywg([ % Gokleron declaró abierta aquélla. dole el correaje y desarmándole pretó le zarzuela Los claveles en.12 .SEÑALAMIENTOS a
de- i va tirada alanzan su seguridadIX ♦ DE OULLÏMÜUU % HERIOS A pesar de estar sujeto, el guardia aue sptezvppieegnaromoyPeinenas san para noy y ante el Tribuna del Ju: 9
en- puntería, permitiendo con ello confiar % pacpnistas: la bellísima Patsy % “ ----- dió con la culta del fusil un golpe a roo enea ere- ~TP > — u he señalada 1 vista de la can. apor en que, a pesar dels innegable vals $ Ruth MMler, vougis Fairbanks % LERIDA—En el comsdoradel SSt- Cipriano Muñoz, casándole una le- daxe4a inego catalina Bároena. que ¡ sa dsogstdasporen juzgado de canand: «

al- ! de sus rivales han de confirmar.s 2 (hijo) y LOuise Dreser 2 tal provincial, habitado paran.eemos, sión en la cara- . hizo un precioso recital de » mono- ! m, contra Félix Ridruejo, por abusce te
es- | celente puntuación conseguid concur- X , 1 torio por el gran numee.da.c El compañero del guardia, Aurelio , 0 escrito por los hermanos Quinte- deshonestos, y para mañana la de» d

pruebas primeras del citado coneir "====== 2 estalló un hornillo de Re’esláos cua- Pardo, al ver el peligro que aquél co- rosy por ultimo actuó una bailarina. juzgado de Logroño, contra Jesús asa- so. % EL DOMINGO Resultaron 8 ravemehe Taies na- rría, hizo fuego contra los grupos, Sáenz López, por homicidio, por im- sede , .. *; • pemi. § qFovmtaasl Sucoso Awttsttco: ; 52ŒS £ » mesndp Gideemos-ate." — =====- en “ Muzo " ;

i . æ setsston.&: dizwspscadgssqms; -i L -r aepabseewessprodpC- : icrsptos ENWHOSSSANTOs DE 226322:253 # ææs ′ 1 ' De 10 cosrrscioso ■ 
& tmos.&l AR:70:4O.“p..Ganed“a8"l2“me. $ r : mng"s: savia—S Alamino, díaspendo molencontrnd0,cn,0N2sO- ai2ten.l?E-do msher—t “ ia cr Aser « serins as - i 
a. recida satisfacción y aptitudes, subsa- lila Canción de París:del tér ino de Lentejuela, se produ- pial y el de su co pañero ha 11 Èi juzgado ha comenzado a prasti-enrso contencioso administrativo in- i

de- 1 liamos ahora dicha omisión, consig- • - UE . % jo un incendio que quemó 1.500 fa- recido sucesos, .6) car anigencias y se han practica do 21 | erp 1 to por don Angel Corenere Aa i
u- . I nando que dichos tiradores son: % Por el célebre "Chansonier 2 negas de tierra labrada. can, “ATralo"paraotuvo que Inir detenciones. ñoz, contre senerdo adoptado el | ■n- I Tirada de Honor: % MAURICE CHEVALIER % También se ha quemado 35 8 "aranas de Moncayo, porque le ha Entre los detenidos figuran - Agantamiento is San Asensio, ge219 9
as- I 2.0 Don Martiniano Vald.zan, con I EXHO CLMBR % rma. . Katonio comandante de • esto proximo diliaaades/a ia Cárcel de znracoza. 1go de pregonero.8
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| _. _— I A - dt I g I — A — las consecuencias que pudo; haber t- do apremio, sin. perduicio do la apii-f CONFERENCIA DEL P, LABURU
sis ei CEC’PEI () nF LA FEUC. nido. cacion de las sanciones que la ley de ==—= em " T — eu Hospital está en peligro. No es Plagas determina.

y, gong nig a mennsaRIe que sea un edificio ruinoso, ni mucho Las asociaciones agrícolas degal- g g grm . gen • .1 fs twie 9 1910 memos. Es que por debajo de su fa- mente constituidas (Cámaras agríco- te. gr ge A sum mg grgg gygmcnon 40
--- — chada, y a ocho o nueve metros de las. Comunidades de labradores, etc.), te IV. Uv

th ===== ===------ desnivel, se está construyendo la Gran podrán encargarse de realizar los tra-
si : Avenida de Ategonrieta y se realizan bajos de extinción y si la actuación "----- — " 4.
wh Como consecuencia de mis contí- ningún hombre, que merezca el cali- excavaciones. Ya el invierno pasado de ellas diera resultado satisfactorio, ;
fr huo.s viajes y de haber observado la ficativo, puede modificarse fundamen- hubo un gran desprendimiento de tle, podrán obtener subvención proporcio- SAN SEBASTIAN Con un lleno re- Y se llega a más por los que asu-
Bs vida de distintos pueblos de la tierra, talmente por la afluencia de su mu- mas que" por poco” se lleva el Hos- nal al número de olivo® tratados. besante ha dado en el Teatro Victoria tan al aldeano,
ate he llegado a la conclusión de Que el jer, creo también Que la participación pital y la Plaza de Toros. Se dió la El Estado podrá realizar gratuita- Eugenia su anunciada conferencia el —Hemos dicho a la Virgen que nos 
aa matrimonio no debe mirarse sólo des- de la esposa en los negocios e interés voz de alarma ante lo que podía su- mente las campañas de extinción, por Padre Laburu. Todas, absolutamente bendiga y que bendiga a usted. Y us-
ai de el punto de vista puramente sen- del marido puede ser beneficioso pa- ceder y se comenzaron los trabajos, lo que se refiere a material e insecti- todas las localidades se hallaban aba- ted no ha querido hacerlo. Le hemos
ti timental. Creo que el sistema conti- ra él, y que las indicaciones hechas de raconstrucción del camino-carre- cidas, a los olivicultores cuya contri- Trotadas por un público que seguía con preguntado si nos salvaríamos y hasi nental, donde los matrimonio®, si no por ella pueden tener un valor muy tera que pasa por dolante del Hos- bución por todos conceptos sea infe- interés el discurso del ilustre investi- dicho que sí; le hemos preguntado elgas son arreglados por los padres, si, por definido y estimable. pital y que desapareció. rior a 25 pesetas, siendo obligación gadar. Este comenzó por manifestar se salvará usted ya se ha echado a llo-

lo menos, con su completa colabora- Acaso uno de los secretos del ma- El domingo, cuando las familia® de de ellos cooperar a los trabajos con que imaginativamente se situaba ante rar.e ción, presenta varias ventajas sobre trimonio feliz está en el acierto de la los enfermos esperaban la hora de la los obreros que se leis indique. un público a quien iba explicar una Otros han presentado un Rosario di-wa el método británico de dejar que un elección por parte de la mujer. En visita sobre una escalera provisional Las Secciones Agronómicas recaba-lección; por ello había de adopter for ciendo que la. Virgen le ha concedido ti problema tan importante sea resuel- estos días el matrimonio no es la le faltó a ésta el suelo bajo los pies , . 109 Ayuntamientos la relación zosamente un tono didáctico y huir de indulgencias. Y basta decir que la Vir-a so solo por la propia juventud. única carrera para una mujer atra- y se hundió, con todos los que sobre nominal de 10s olivicultores compren-elocuencias Tetúricas. • titulo de„ sulgen no tiene poder para otorgar indul-
re Creo que la muchacha inglesa, en yentie, y si prefiere él matrimonio a ella estban, a una profundidad die aidos en 01 párrafo anterior, con indi- ‘conferencia era Lo de Ezguioga. y gencias, parque Dios ha querido que

ilu edad más impresionable, aprende juna carrera independiente, debe ser dos metros. -ación del numero de árboles que ca- advierte que en el articulo 10 esta la esta facultad fuera de la Iglesia y noa considerar el matrimonio bajo un bajo la idea de ser feliz en la vida Hubo confusión y griterío, porque da uno posea. fuerza especial. Lo de Ezquioga es do la Virgen.a aspecto que conduce pronto a la dea- matrimonial. Y creo que el fracaso o en los primeros momentos se creyó . . =5 1, 41 de las una cosa de conjunto, integrada par Se ha llegado a más en una prueba.si Ilusión y que con frecuencia termina el éxito de un matrimonio depende en en una catástrofe. Afortunadamente, Depe- " 0 apariciones. A Un vidente se le ha dicho que pre-Bn en el descontento o en el divorcio. gran parte de la mujer. no hubo más que doce o catorce he- suostanicas 9" Sea, En lais visiones pueden darse tres gunte a la Virgen si una persona se ha-9 No solo las escolares, sino- también Adaptación y ajuste son las dos me- ridos, la mayoría leves. Pero esto, lo W con 8. - ei. ‘eeien- causas: de orden psico-fisiológico, co- bía salvado, II vidente dice hacer la s las muchas de más edad que éstas, didas que la mujer inteligente debe hemos considerado como el segundo a Procega.a Tkedasanss pe. mo por ejemplo en los alucinadas del consulta en una aparición y contesta:si crean que la atracción o el apasiona- seguir, complementadas con un buen aviso, ya previsto y advertido por. hakaass manicomio; par intervención, fuera de —Que sí se ha salvado. Está en el
ti miento, justifican el matrimonio. Ex- espíritu y sentido perfecto del humor, quien tiene el honor die pergeñar es- parad.."’,, de haber las leyes de la Naturaleza, del enemi- Purgatorio.Be perimentan o esperan experimentar Maridos y esposas deben ser com- tos renglones. Claro está que dijeron “cenia v admitido® nor el go malo, y por intervención de Dios- Se le pide que insista en la pregun- Bes una emoción que, por su verdadera pañeros y amigo®. Camaradas que se que era un “sagerao”... .7 - ¿A cuál de estas tres causas se de- ta e insiste en la respuesta de que es-Be naturaleza, debe ser más bien transi- sientan ligados por los inrompibles ¡La Providencia quiera que no lie- depv’Cr técnico. . ben los sucesos de Ezquioga? El Pa- tú en el Purgatorio... Y la verdad esBe toria que permanente. Y esta emoción lazos del afecto. Que estos lazos serán gue el tercer aviso! Para evitar la propagaciom de . dre Laburu acude a textos de Santo que esa persona, que no había muerto,se es considerada como motivo sufciem- las columnas que soporten la felici- * * * ■ "mosca del olivo", los ingenieros je- Tomás y de Santa Teresa, especial- se hallaba en la propia campa de Ez-

te para el matrimonio-. dad del hogar. Ya tendrán conocimiento mis lee- fes de dichas Secciones, ovendo a las mente de la doctora abulense, quien di- quioga.Be ¿Pero es razonable pensar que una -= torea de lo que ocurrió el domingo en Cámaras Agrícolas, determinaran la ce que en las apariciones sobrenatura- Santidad. Quien ha visto eso antes yBle persona cuyo sentido de proporción - Pamplona con motivo del Estatuto, fecha en que debe terminarse re, lee, aun en el caso de ser hechas por después de las visiones. Donde está late y de los valores espirituales, se haya (De la Agencia Internacional Arco.) A muchísimos no nos ha proporciona- colección, efectuándola por si misma Dios, no se manifiesta la divinidad de santidad. Si después de las visiones ha
Be perturbado por el apasionamiento, es do sorpresa alguna. Cuantas vedes ge una vez pasado dicho plazo y cobran- forma corporal. habido incluso baile.a el único juez competente para decidir - 9 han suscitado cuestiones ferales se ha] do el importe, si fuer preciso, par Tanto en las visiones de orden natu- Un periódico de Vich refiere que el
B la felicidad de toda su vida? KpnM FI Dili Rain exteriorizado el que no son iguales vía de apremio. ral como en las de orden sobrenatura ‘ doctor Aranzadi afirma la autenticidadte Mi opinión es que en esta esposa oraE k I K jj I k y A Ií los pleitos de Navarra-y los de las Se faculta a las Secciones Agromó- el vidente ve, sin que haya manifesta- de las llagas de una muchacha. Ates- he que se necesita son consejeros sensa- ——— — - vuULinn Provincias Vascongadas. Esto, se des- micas para que inspeccionen las con- ción de verdad en alteraciones del pul- tigua el doctor Aranzadi, según el re-e tos y libres de influencias. Una jo- .............. conoce en el resto de España y natu- diciones higiénicas y técnicas de las so. Es una ignorancia supina lo que lato de ese periódico, que la sangre

ven puede equivocarse fácilmente al raímente, lo han venido desconocien- fábricas, las cuales podrán clausurar significaba aquella manifestación oída brotó sin que nadie hiciera las heridas.si juzgar el mérito de una personalidad . Cuando tomo la pluma pana perge- do todos los gobiernos. si dentro del plazo que marqueta no en Ezquioga: . . Pero resulta que ese día, el doctort fascinante. Sus padres no se impre- jar estas cuartilla® no 86 como an- Para nosotros, la situación es aho- subsanan las deficiencias. Contra es- —Vino un médico, lo miró él 0j° y Aranzadi mal pudo atestiguar lo queas sionan con tanta facilidad por lais cua dan ustedes por ahí do tormentas. Su- ra más despejada. Las Provincia® Vas- te acuerdo podrá alzarse ante la DI- dijo: esta es verdadera. ... no presenció, pues acudió a Ezquiogaa lidades superficiales, ya que por ex- Pongo que, por lo memos la del do- congadas confeccionará ahora su Es- reccióm general de Agricultura. Santa Teresa plantea la cuestión y después de la hora en que se dió porse periencia saben que estas cualidades mingo, no lea habrá faltado, porque tatuto propio. Un Estatuto paramen- s. fiar 01 modo de conservarse la dice que "para saber que no es enga- sucedido el presunto hecho milagroso. Be 69 borran pronto en la vida conyuga), no parece sino gue lo primero as mo- te automático, completamente dentro acoltumia hasta el momento de la mo- ñto n antojo, él verdadero modo de c Luego alguien tuvo interés en usur- fe Sinceramente, creo que la mayoría estar y perjudicar. Aguí, ya nos ha- de la unidad nacional y que no ins- senda quedando prohibida cualquier noeer la causa, es ver sus efectos . par la personalidad del doctor Aran- B de los matrimonios en los que se tu- bíamos hecho la ilusión de que el pirará el mas ligero recelo al resto roma’at compra-venta que lleve coa- También sienta la santa el fundas zadi para sostener una falsedad.Be vieron presentes los consejos paterna- tiempo iba a fijarse y a ser bueno de España. ¡Viva España’ 3170 1, necesidad del atrojamiento. mento de que no hay que ped T de La humildad y el recogimiento, queS les o amistosos, donde su opinión se pero lo del domingo nos ha confirma- Se obli-a a los propietarios de Las fa- vista que hay arrobamientos oéxtasts Santa Teresa decía, no aparecen tam-t consultó, donde el noviazgo precedió do que para nosotros no va a haber A. GORROCH T CU bricas 2 iustiñear la procedencia de que son falsos o verdadero®. Entién- peco en esas postales que siguen ven-Be • la amistad, son más felice® que salvación. No vamos a bener un do- . aeituna ce molturen, teniendo danse arobamientos que 10 sean 7 no diéndose a 75 céntimos.B aquellos matrimonios realizados a im- mingo bueno. - además que enviar en el plazo de un flaquezas de mujeres que por acá te- La conducta de la multitud es otraa pulsos de una inclinación violenta. ¡ uidado que podíamos haberlo pa- siomae gamega A mes a contar del pasado 18 una de- nemos”. cuestión. Allí hubo fervor, hubo una
• Sé que muchas personas dirán que sado distraidor Unos, organizaron ex- NOTAS AGRICOLAS manada jurada al Servicio’ Agronó- Distingue la Santa los éxtasis simu- indiscutible manifestación de fe- El 
■ tai opinión es prosaica, y posible es pediciones a Pamplona a ver qué ----- mico &ei provincia, determinando pdos. Extasis creídos por el que los pueblo, con profundo sentido de Dios,
H que lo sea. Pero el matrimonio es un pasaba” otros, muchos— sobretodo capacidad de sus fábricas, y en el catre; por la pasión can que los sien- se aprovecha del suceso para avivar su
ti asunto demasiado serio para que en de Sociedades deportivas y populares ttvtvta COMO caso de estar adscritas al servicio ex- s. "Hay muy diferentes afectos en los fe y ostentarla.
B el sólo intervenga la razón del senti- ahabian.organizado. excursiones ONSEDF 4 1 elusivo de la ftaca, expresaran la fingidos arrobamientos. Dice Santa Te- Lo sucedido en Ezquioga demuestra9 miento. montañesas con abundante® comi- ABONO cantidad de olivar cuyas necesidades pesa": "He visto caer mujeres en arro- el interés que despierta lo sobrenatu-Be Supongamos dos familias qua han das y bailotees más en abundancia to- sirve LMin. vo lo llamo abobamiento”. ral; pero él creyente macizo debe tenerta seguido la misma norma para educar davia; muchísimos fuimos a Tolosa La revista agrícola "Le Sillon Ro- A ‘ hacerles caso—dice San- su fe en lo profundo intelectual.
al a sus hijos, que tienen las mismas donde había algo taurino y otros se mand", de Suiza, dice que las nubes =================================== "Apt Jurarán que ven y oyen. Se lamenta de que haya personas

¡amistades, las mismas ideas, idénti- quedaron aquí a esperar el resultado están formadas de vesículas acuosas X s . ' algunas personas. Tie- que en público o en privado miren con
at ¡eos gustos y que viven en al mismo del campeonato de foot-ball de Ma- procedentes de la evaporación de las El ghornednr da Ggingzano nen ellas ansias, como cual el que de recelo a quienes no piensan como ellosha ambiente. ¿No es indulable que si se drid; a ver las regatas de piraguas aguas bajo la acción del sol. Este g-Uld.U. OS UUpu-uUd nen "iar, na “osa y de noche lo vie- y que digan que van contra la VirgenK unen miembros de estas familia® su que se celebrarían en el Urumea y agua evaporada se com densa en nu- - 1 " a soñar Y los efectos. Oigamos a la quienes refutan lo de Ezquioga. ¡Quéa vida sea mas feliz que la de los jove- luego, ya de noche, todos a las ferias bes, que a su vez se precipitan, por y algunos UTGGtVOs u& ne.4.", en el alma humildad y daño hacen con ello a la Religión...!
a aes que sólo tienen de común la emo- de Amara, porque, aunque parezca enfriamiento, en forme de lluvia. "y j « « fortaleza Para ta virtud. Que si es el (Una gran ovación acoge estas signi-
“ ción de un instante más o memos du- mentira, hay aquí una afición loca Se dice a menudo que el agua de Centro Riojano de San Se- Demonio, pronto diirá mi mentiras. ficativas palabras del Padre Laburu). 
H radero? . a esa diversión. Bueno, Dues.:, lluvia es químicamente pura; es de- niujuirw " Camïï a ver los de Ezquioga. Si es de No estamos en momentos de confu-B Umo de los secretos de la felicidad Cuando íbamos a Tolosa, a las tres cir, que solo contiene hidrógeno y haclón gicilerán ! ARPAñn Dio® tiene que haber esto y no esto gión. No estamos en momentos de dar 
te matrimonial es no sentimentalizar ni y media de la tarde, se nos paro el oxígeno, sin ninguna substancia ex- Ndoutu Vidiiaiull -VSU4U " al enemigo pretextos para que nos ata-
ti dramatizar el matrimonio. tren, que ya es sabido que desde Irún traña. Sin embargo, después de usna ________ ____ ° Dios tiene que haber en los que

8 Otro factor de importancia es la hasta Alsasua, es eléctrico. Una for- estancia larga en el aire, tas gotas de desei firmísimos de hacerlo La autoridad eclesiástica ha hablado
ts edad. Son pocos los hombres que se midable tempestad se cernía sobre lo® agua se cargo de una porción de En la. visita que autoridades y re. Joa ñor Dis. Con gran humildad, con cuatro veces. Una vez. Negando per-
te casan jóvenes, y, por lo tanto, no es cables y había que tomar medida®. substancias extrañas, impurezas, so presentaciones logroñesas hicieron a n-ofunda humildad. Con edificación, miso para quo se vendieran postaleste la edad de éstos a la que me refiero, Cuando llegamos, agunllo no era bre todo si las nubes son altas, pues San Sebastián con motivo de la. inau- Pay ednr humildad? ¿Hay aquí edifi- con la imagen de la aparición. Seño-Be sino a la de las muchachas, muchas llover: era una garantía de que en en tiempo de lluvia el espacio, que guración del Centro Riojano de aque. 2441819 Hay aquí deseos firmísimo® de res, las postales se siguen vendiendo,tos de las cuales se casam antas de haber el otono, los ríos no padecerán el han de atravesar es considerable, y la capital, el gobernador de Guipúz. “9 ; Hay aquí profundidad de sen- Otra vez. Para declarar que no hay
» disfrutado de la libertad que todo ser estiaje”. Como todos los anos nos ocu- la masa de aire removido, más gram- coa algunos directivos de dicho aino"Difase—senores—que estamos en indicios de sobrenaturalidad en las 11a-
$ humano tiene derecho a gozar. rre lo mismo en Toloea, por 1o menos de. A medida gue las pubes elevadas Circulo prometieron, en fecha próxi- "Unas espiritistas, por el simplismo de gas.ah Creo que la mujer no debe tener un día de los tre de fiesta taurina, se condensan, convirtiéndose en esas ma, hacer una visita a Logroño, el 70048. y maneras... Otra vez. Prohibiendo a los sacerdo-se menos de 22 o 23 años al aceptar la ya ibamos petrechados de paraguas e grandes nubes negras, cargadas de Advierten que no quiere personal!- tes vayan al campo de Anduaga. Port responsabilidad que supone el matri- impermeables. electricidad,ue em Meteorologia se » & su ñ el gobernador „aM‘“ar"nombres." algo ha prohibido. Pero tengo una fo- 
■ monlo. Debe, comprender verfecta- Así vimos la primera parte de la llama nimbus , purifican el aire de de esta provincia, y los segundos pa. En las practicas espiritistas M ven tografía. Un sacerdote, que no es de B mente lo que hace cuando liga su vi- fiesta anunciada, que eran dos des- una manera completala Juvie s& ra saludar oficialmente a la® autori. medtam® que parecen asombrar. Aquí esta diócesis, y que a pesar de las re-Si da a la de otra persona, y a mi juicio encajonamientos; uno de cuatro no- convierte en el vehículo de todas las comercio logroñés. T ae asombra es la incultura y la petidas advertencias, fué allá en pere-S sólo es posible formar una opinión villos salamanquinos para Paco Cas- impurezas de la atmósfera. Por eso “Segundara ayerFedibláa por el ".a"naonaaa con que se manejan grinación.
th cuasdo se ha movido en el mundo con ter y Sacristán Fuentes viernes es tan, purod aire se respira concejal señor Gurrea, la visita se problemas de esta naturaleza. Otra vez. Negando el permiso para
be cieata independencia durante cuatro y otro de cuatro toros de Fermin Ló- después de fuertes lluvias- realizará en uno de los últimos días Dice Santa Teresa que la caracterís- la construcción de la capilla. Está pro-
ag ° cinco anos- . . Per, de Tudela, para Pedrucho y Gil Los compuestos nitrogenados que de la actual semana y acompañando tica de que una persona va a tener un h'bldo. Tengo también una tarjeta. Di-
ai — exito de matrimonio es en gran Tovar—domingo. existen naturalmente en el aire soin al gobernador vendrán el presidente arrobamiento o éxtasis, es que nunca ce así: "Se empieza a construir unate parte cuestión de adaptabilidad. Reco- Los toros del ganadero navarro Ua- arrastrados al suelo; pero si la caída del Centro Riojano señor Briz, el vo- sabe que lo va a tener. Los vidente® en capilla. Y es señores días después deB nozco que hay miles de mujeres que maran poderosamente La atención por del agua es acompañada de tormenta, cal don Celestino de la Cruz y el se- Ezquioga va a la campa. Suben al ta- la denegatoria al que pedía autoriza-Be al casarse piensan que pueden mol- su tamaño y su trapío. No criamos su riqueza en dichos elementos ferti- cretario don Federico Santo Tomás, y biado. Ya saben que van a tener ta ción para construirla.a dear a su gusto a su marido y asegu- que el señor López tuviese esa clase lizantes es mayor. Bueno es recordar también los directores de “La Voz de aparición. He terminado mi clase, señores. Pe-a rarse de este modo una felicidad per- de ganado. Son cuatro toros de res- que los relámpagos son chispas eléc- Guipúzcoa" y de “La Prensa”, y ", . , _ 1, nocdionaa can ro voy a dar la conclusión. Me man-
a manente Estas mujeres son victima® peto. Veremos, después de su faenas, tricas y forman importantes combina- nuestro amigo y colaborador el re E tabladose)hape XílaEs ta dan leer esto. Para que la Iglesia incoeM de un espejismo enganoso y han de si son resptable o indeseables . diomes nitrogenadas con el hidrógeno, dactor-jofe del primero de los citados cuerdas- Yo hase “ne, Pu se hace y proceso ha de haber indicios de sobre-
t abandonar pronto su ilusión. La segunda parte de la fiesta que el oxígeno y el nitrógeno. Las más diarios don Angel Gorrochategui que yo saco, a primera aue.Sn naturitadad. No se ha incoado el pro-5 Los caracteres pueden modificarse era la lidia de cuatro becerras del importantes som los compuestos ni- Las autoridades y cuantos acudid hay ansias deque se les saque.,i tienen ^o.i algo, pero solo un carácter débil se mismo ganadero por dos aspirantes tricos y amoniacales. Cada uno de ron a San Sebastián con ocasión di- ra quedar bien. Las Videntes Tena Y el Padre Laburu es saludado cona deja influenciar. Siento poca simpatía a “ases”, pero que por el momento esos compuestos es arrastrado por la cha se disponen a hacer gratas las ho- las visiones por laño . . lf • una estruendosa ovación, al mismo tiemi por aquellos matrimonios fracasados son de esos que en las terrazas de los lluvia y distribuido en el sítelo como xas a estancia de los visitante® en cho que la hora mej Pe y ' pelicu- po que anuncia la proyección de tras« por el deseo de uno de los cónyuges cafés se ponen de rodillas y a tus abono soluble. Un cálculo sencillo Uta ciudad. ia, es la de tres cuatro y f películas filmadas por él. Dos son dete de dominar al otro. Creo que ambos pies’, como don Juan Tenorio, pero permite afirmar que es de importan- mes. Ezquioga. De sus videntes. Otra es fil-a deben deben aceptarse tal y como son. con uma cajita con cremas y cepillos cia la aportación anual que en forma == : , ■ -------------... ...... -= Le Virgen les ha citado a una hora, mada por el Padre Laburu en el ma-a Pensar que la "influencia" puede al- la tuvimos que dejar para el lunes a de nitrógeno combinado recibe la tie- Esa hora no es buena para sacar pelí- nicomio de Santiago de Chile. Repre-
M terar esencialmente un carácter es las seis y media de la tarde, o sea rra por las precipitaciones atmosféri- EPARTARA porrgg I At cutas. Y yo decía en voz alta al que senta accesos de locura clásicos de al-
t pretender al fracaso. Uno de los más después da terminado el trabajo. Era, cas. das*- a "it BE 4 estaba a mi lado, para que ellas me gunes internos en dicho establecimien-ai crueles engaños, alimentados siempre casi de noche cuando empezó y noche En tiempo tormentoso se forma - ■ pudieran oir. “Si con este aparto nor- to observados por el conferenciante,as por un mundo sentimental e irrefle- cerrada cuando terminó. El ganado además ozono, que posee propiedades teamericano les pudiéramos sacar a Con gran ironía, el Padre Laburu com-te ivo, es decir a una mujer que su in- bravuconcillo. Los diestros, continua- oxidantes muy enérgica®. El agua de Con badie animación se celebra- las tres y media de la tarde”. Contes- para ambas películas, sobre todo la dea fluencia puede mejorar a un hombre, rán “de rodillas y a tus pies". lluvia de tormenta es más rica que la ron los partidos que, organizadas por tación. “Conformes”. Un poco más. Me los momentos precedentes y posterio-i Sé que hay personas que están apa- En San Sebastián llovió más que en de lluvia ordinaria. Todo el mundo la Empresa Limpias se celebraron en falla un poco de película, si pudiera- res a las pretensas visiones, con agu- a sionadas de tal modo que no ven a Tolosa, según nos lo aseguraron per- ha podido observar que después de el Frontón Beti Jai durante la tarde mos sacar ahora esto que me falta”, das observaciones, sobre la manía det su compañero desde un punto de vis- sonas formales. . una tempestad la vegetación hace de ayer. Contestación: “En seguida”... “actuar” en público de las visionarias,as ta real. Por esto el sistema extranje- S3 celebró el espectáculo acuático grandes progresos, sobre todo si la En primer lugar jugaron como ha- Santidad. No parece sino que esta- Hay varios momentos en que apare-te To, en el cual los padres tienen tanta de las regatas de piraguas en el río lluvia ha sido abundante. bíamos indicado, Alcanadre acompa- ios en plenas sesiones de espiritismo, ce una misma vidente en escena. Al
ti intervención, no debe condenarse co- Urumea, que fué presenciado por mi- ñado por su hijo, contra Bojas II, y Santa Teresa nos habla de la Majestad final de una visión observa el sabioa mo desprovisto de ventajas y méri- les de personas estacionadas a lo lar- UN DECRETO INTERESANTE PA- después de un magnífico partido por de Dios. ¡Qué respeto! Aquí no. Con- jesuíta. “Fíjense ustedes el reojito quea tos. go de los paseos. ¡Total, con llevar im- RA LOS OLIVICULTORES Y PARA parte de los tres, hubo de sucumbir sulta de que si tal está en el Purgato- va a dar al campo la vidente”. Efec-a Durante mi visita a Suramérica, permeable y paraguas, ya podía sol- ‘ • pnorog ' Bojas ante la fuerte pegada de quien rio. Consulta de que si saldrá bien de tivamente.a donde mi marido fué presidiendo una tar “pañí” desde arriba. TP " " — P tenía la zaga cubierta de una manera tal operación. Hace notar también los preparativo®se Comisión, pude comprobar que los ho- Y sucedió una cosa muy desagra- DE ACEITE muy discreta, para obligar al vencido Que si tal vidente ha visto a las de de ellas componiendo en lo posible lai gares eran más felices que los nues- dable y que afortunadamente, no tuvo „ a darse una verdadera paliza. aquel caserío en el infierno. Y yo di- figura para ser filmada®.t tros. Naturalmente, quise descubrir la La. Gaceta ha publicado un dis- Después de ser despedidos con mu- go a esto, el mismo argumento que em- Y también aludiendo al Gorme gen-a razón... Creo que se debe a que por - ===== ..... = posición referente al combate en lo chos aplausos los indicados pelotaris, pleo contra ell espiritismo. Dios no pue- tío presente, apretujándose, el Padrei lo general loa matrimonios se hacen. futuro de las Dagas de 108 olivos y salieron a la cancha los animosos her- de estar a merced de una pregunta. Laburu apunta la observación de una buscando la adaptabilidad entre sus CUAN0C 14 (Tea de lais condiciones de limpieza ytéc- manos Gato Rojo y el tranquilo Mon- Puerilidad. El día la Ascensión de sacerdote amigo. “Mire usted, que esoB dos mimbros y también porque la mu- nicas en que debe® tenerse las fábri- dragonés. este año se dice que por mandato de de que la Virgen quiera que ta gen-she jer suramericana combina y hace com | AC NI | IEDEC cas, así como la fecha en que debe Desde los primeros tantos pudimos la Virgen deben comer tierna veinte te esté así a las diez de la noche”,a patible la etxraordinaria devoción a =1 ---""na" hacerse la recolección, para vitar la observar que Mondragonés no estaba personas para santificarse. La conferencia, a petición de muchasa los hijos con el cuidado de su per- Será unánime el voto a favor de propagaciom de a mosca del olivo- dispuesto a sucumbir asi como así, y Un grupo de personas comen tierra pereonas que no pudieron encontrar lo- B sona- . . los jabones “Arnedo” por su buena En ella se dispone que tan pronto en lugar de presentarse a la lucha en porque así lo dijo una vidente, ¿dón- calidades, se repetirá el día 23, apli-
ae Lap mujeres turcas que visité en presentación, excelente resultado y los jefes de las Secciones Agnonómi- los adelantes, atacó con brío y cons- de estamos ,señores? cándose también lo recaudado a soco:te 108 harenes, me parecieron encanta- precio moderado. Existen varias cía- cas tengan conocimiento de una pía- tancia, haciendo trabajar exclusiva- Y hay otras personas que afirman rrer a los obreros y enfermos pobres Be doras, pero me trataron con una con- ses, entre ellas el jabón blanc, pri- ga procederán a inspeccionar la zone mente al zaguero, que hubo de dejar haber ido veinte veces de Santa Lucíate miseración que difícilmente pude ex- ’ a, satinada blancura v euavi- invadida y a divulgar por cuantos que el coloso ganara varios tantos a Zumárraga, entrando con ellos la •==..... .........................  ■ —i*ti pilcarme. Más tarde encontré la sola- estar hecho de aceite auné- medios puedan. La existencia de aque- en al rebote. Virgen en el auto. —
so ción del enigma. Me compadecían por. ’ “Ruíz” ana es lla y el modo de prevenirla y camba- El encuentro resultó, a pesar de —La Virgen no perdona al que no UNA i ,
aa gue, aunque yo era joven, mi marido y , wnta , incis tirla. - ello ,muy competido, puesto que los cree en sus apariciones. COPA K
ah me permitía ir con el rostro descu. ’ * Todos loa agricultores quedarán Gato Rojo pusieran empeño eai la lu- Así, con esto se amedrenta al cashe- DE Aa\ A th w ( —te ierto y esto, para una mujer turca 1 eo di os en todos los comercios de obligados a realizar los trabajos cha, y, previo un extraordinario es- ro. Pues bien, la Virgen no puede decir— IAAwEASf 
ya de aquella época, se interpretaba co-) VI tramarnos propuestos por el Servicio Agro- fuerzo, llegaron hasta el tanto 15. eso; porque, aunque nadie cr a en ese A" Ate aae,Bes mo muestra de desafecto. . Fabricante: nómico, dentro de loa plazos marca- El público salió complacido, puesto ni en ninguno de los milagro®, aun 198 " G Menti V
ge Pero volvamos a un tema más se- SANTIAGO RUIZ DE LA TORRE dos y, si no los hiciesen, el personal que pudo admirar una vez más las probados y aceptados pe" la Iglesia, anieipavg W tÓniCO
fea 70 Confio en 91? mis lectores no * . designado por la Junta los hará por excepcionales y elegantes cualidades no es cosa de pordnat porque no 28 try g U QUINADOti contundirán la “influenciar- con el ARNEDO cuenta y riesgo do aquel, cobrándole de “as", que aun conserve el de Mon- do fé el creer en 104 milagro® ni aun " • GORDON® dERE=,w Anteres"* porgue mientras çr&o quel " — — el importe, sl fuera preciso, por via dragón. i en its aprobados. ===============================
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T A i I OI nr A © afclonados de dichas capitales a rom- waasszzzszazzsz=zz==zz=nz=n==zz==zzz========s===s==mrn=mzsr=n=sts=s=sa=ssssmssrs==s=szaaao======= En 1a Casa-cuartal de le Guardia;, ta Guardla civil de Corers, he de- Ig coa es gt I de (enl e perse las manos aplaudiéndole. « civil del puesto de Navarrete, se pre- tenido y puesto a disposición del Jus- seidied
Y es, que es mucho torero. Barre- =: 2D he Ë Ek S H AA f. P ( ne Te ir “g K I 8 1“ sentó en la tarde del 21, Millán Lo- gado al vecino de El Collado Caato Seni

— -------- ra’ ... le en S... de a. gag FW 109 Ut 20 A. 8 H. 4. 4.8 -- z ano del Campo, mam if estando que Barrio Barrio, de 35 años, labrador,
roe . — :: "S an ocasión de en com transe trabajando autor del hurto de un saco de trigo SeLOS "ANCASDNISTAS" y SU TOROS Y TOREROS LOCALES M A 40 Kms. de San Sebastián (Vía Tolosa) en las obras que se efectúan en la de 66 kilogramos, de uno de los el: ■

FIESTA loase narrogial. en compañía de macees que 60 hallaba abierto, de , cran
• movi no se interrumpe en los O — Manantial ITURRI SANTU Manantial DAMA ITURRI : otros obreros, se le prosentaron Eu- la Fábrica de harinas de don Manuel Bne

Se aproxima el día de prueba para elementos taurinos logroñeses. sin rival para garganta y bronquios •• similar al agua de VITTEL genio Fernández Cabezón, Angel Fer- Murga, en un momento de descu de sin
la resistencia física de loe socios de la A la novillada vendida para Haro « GRAN HOTEL PARA 200 PERSONAS E nández Tofé, Antonio Lozano Rodrí- de los empleados. ‘Istia
simpática y veterana sociedad Gran por el ganadero logroñés Fidel Rubio, = Cocina famosa — Pensión completa desde 15 pesetas guez, Dionisia Marín Martínez, Ber- 11 citado Barrio te detenido en
Casino. Los días, mejor dicho, pues tiene qu sumar las dos de Villarcayo, 5! Centro de excursiones >• « nardina Herrera Hernández, Justa el kilómetro 12 de La corretera a* jbha
aunque la festividad de San Pedro es cuya empresa visitó ayer Prado Viejo, si " #: Marín Martínez, Elvira Fernández Murillo, ocupándosele el saco sus “950
el día grande, se aprovecha algo de la y tan de su agrado fué el ganado que #: 15 DE JUNIO A 30 DE SEPTIEMBRE # Tofé, Eliodora Marín Martínez, Ama traído. fres
víspera y un poco del siguiente, y aun allí pasta, que se tomaron los núme- “ Teléfono interurbano. Informes: Adm on. Balneario Betelu (Navarra) = Domínguez, Francisca Camprovín, ~- % . 1 “9
asi no es bastante para acabar con las ros y pelos de seis de ellos para 11- ".......... ............................................ y Candelas Martínez Fernán de, to- Dr. M. ARTACHO toe
energías "grancasinistas” que a fé diarios en las fiestas de dicha locali- .. ........................................... """adnA"""""""""""""""""""*"""""""""""""""""*//"" dos vecinos de Navarrete, maltratan- 1715 ■ tai
que son muchas y do envidiable buen dad burgalesa. Ayer se neumió el Comsejo Obrero En San Sebastián ha dado a luz dole com piedras.X anasazos, Podu-Médico. Militar.—Medicina general, ahhumor y alegría. Por cierto que dichos empresarios Ferroviario afecto al Sindicato Na- coa toda felicidad ™ hermoso niño, ciéndode heridas en la cara d tare- Consulta Hospital Militar. Tito- 1200 ■ ‘bea

Este año, al igual que el anterior, vinieron a por algo más y ese algo era cioma] U G T la c, Apenes de el soorgo A, sus hilos la marquesa ter leve, siendo- motivo de a re    Ieersel Gran Casino tiene organizada su e contrato de. Parro, cuyo nombre Giprowar ia gestión anteriori la co- de Ximénez de Tesada (âcsas casi- vertaseñ de. haberse preseotndo PQE Aguas minerales siempre frescas ti
fiesta en la que han acumulado tan- y méritos han llegado a los más apar- misión saliente, ge procedió regla-ida López Montenegro). En la parro- la mafama en. dichas opas oenoo-i Farmacia del Dr. Perucha tes
tos alicientes que por fuerza ha de re- tados rincones, y empieza a ser solici- memtariamemte ad nombramiento de quia de San Ignacio fué bautizado el SIsdsaT ", ellas Mar . Be
petirse el exitazo de la última “earn- tado de todas partes ya que también cangos, recayendo en loa compañeros lunes imponiéndosele el nombre de ‘ , anearse. « —, l. 4. REGISTRO CI V IL sas
pedrada”. Verbena, baile, chocolata- de Madrid ha recibido proposiciones siguientes: Presidente, Sotero Grijal- Francisco de. Paula y siendo padrinos I ’ 9 vocease. . la Casa den inscripciones verificadas aver: I tea
da, vermouth taurino, banquete, va- pare torear el próximo domingo en la ba; vicepresidente, Angelí Gómez; se- su tía patena le señorita Pilar Fer- 1 ' 1 "Pe acortado no trabajar Nacimientos.—Emilia Henee Re wequillas, más baile, más banquetes... plaza de sus grandes éxitos, en la cretario, Ladislao Alciso; tesorero, nández de Navarrete y Rada y su Prona no acorado, zonas Joaquín García Gil, José An- , be
el delirio. En fin que desde la noche "chata carabanchelera. Nazario Herrera; vocales, Justino abuelo materno don Ramón López de 1 ' ladeastaron as ex- t03Qio ‘cals saazar. fdel próximo 28 hasta la madrugada Lo que hemos dicho muchas veces. Prado y Nicasio del Río. Momtemegro. pesQas yîsas“hombrës "Derunciones."“Omás Yécara Mar- f
del 30 eso del movimiento continuo No hay como arrimarse. Agradecemos los ofrecimientos que Nuestra enhorabuena a los venturo- en avena Obra con objeto de impe- tinez, de 25 años, de Logroño; Je- te
va a ser un problema facilísimo paranos formulan aJ damn os cuenta de la sos padres y abuelos del recién nacido dir que trabajara, promoviendo sús Alvarez Gard achal, de 5 meses, aa
los socios y "asociadas" del Gran Ca- Hox EN MADRID posesión de sus cargos. ---------- a fuerteSescanaato y tirando dos de Logroño. a
“4 variado programa sen una P- Este.tardo tienen los madrileños cnpat ELECTRICIDAD . KTnB9"40"28u82 c8e““A."ae atabon castao, oomsgsez S a 
PGrEnessAR=aXFes“25".4.NEpOantes CO“hb“hceren es «ore en Concert Maipu MIGUEL HORNILLOS zeze&Kkab"&EczNa““z"zsexses#nZz."RCO: — u esa e s 
ocurrencias daremos cuenta en breve toros y toreros. Marcial, Ortega y Pe- CABARET DE MODA , -----_ - zamo. EWe & fon = “ “ w betas
para que “rabien” los contados jóve- pe Bienvenida, con gis toros de Em- 4 COLOSALES ARTISTAS 4 — - — — fué nuestra es E Juzgado municipal entiende en CASA SEGURA EN PRECIOS Sannes locales gue van nave victimas A, ciñas (actualmente de los Herederos La ramilla dê la (le Ile nuostra es . « - seca
la neurasteniasai“nd^agriar m 12 de Hernández). VIERNES, 24 timada convecina doña Lorenza San el asunto. ____________ da fábrica. San Bartolomé, 10. ae
veterana y simpática sociedad lorrn- Un atrayente cartel que llenará se- GRAN DEBUT de la rumbista José de Asurmendi, nos encarga de- -, ------- —— ----- . . , , pera
nesa. 1 l guramente la plaza. FLOR DE ALCANTARA mos las mas expresivas gracias a cuan Cal-adae Antón HUESPEDES. En lo mas céntrico, tes

, . tos se interesaron por el curso de su * Cidtst • w bul isi I hermosa casa con baño y alcobas ita- sene
ASI SOMOS AQUI MIGUELIYO. „Todos.1os.dsasSecciones: enfermedad y asistieron a los actos No deje usted de visitar esta Casa, lianas. Viuda, desea dos o tres hués- ah

- Noche’ d“as.2 a cuatro. piadosos con motivo del fallecimiento, donde encontrará los modelos más pedes buenos. Segasta, 29, primero- see
Digan ustedes a cualquiera si quie- Domingo, vermouth, de siete a nueve ==== moon elegantes y precios mas económicos. La Compañía de Maderas.— BILBAO sisre 500 pesetas y verán -a cara de ale- i = h . e - . ------------ — IN0 COAr UNDALE -rs. 221 -ane —L.rr Rere

gría que pone el invitado a hacerse itoga 15 i @0190 | VISITE VD. EL MAIPU y ... Especialista en Sagaste, 23 Oficinas yapuar.ne-nr.ee + B
dueño de tan bonita suma. sluta e ItU/U 60 Próximo martes Gran Acontecimiento V. ilaaIe Garganta, nariz y *------------------- p__________ * ' Be

Bueno, pues nosotros sabemos de " -------------------- oídos. Consulta de ANTONIO DOPAZO «103 amores de Ramón", película Buno que no tiene la menor preocupa- Benaranión de magginaria 11 a 1 y de 2 a 4. Bretón Herreros, 12 ESTOMAGO ya conocida, pero de excelente cali- Besción por meter en cartera un pápiro En la Casa de Socorro fueron asís- EedrCere "outra ' . -- - - - - - - - - - - ESTOMAGO dad, que ayer se proyectó en la pan- :
de esa cantidad. ai aver1 EN GENERAL El industrial de esta plaza don Nes Se garantiza curación radical de talla del Logroñés, fué muy de gusto R

Nada de guasa. El extraño mortal y pini. palacios de 6 años ‘ tor Santo Tomás, ha visto aumentada varices y almorranas, sin operación, del publico, que la vió con interés, co Di
que así se produce, existe de ero si cu i en el pie, por carda de MIGUEL HORNILLOS su familia con un robusto niño dado Miguel Villanueva, 11, tercero mo si se tratara de un estreno. MH

No es otro que el poseedor del nu- p > i a luz felizmente por su joven esposa —------------- - Hoy ge dará on este cine un buen Bes
merito 179, a quien su suerte obse- opones Oehoa Cámara de 11 anos, , r------. .4. doña María de Abajo. g****o*ro*ortyyy*. . . . . . . . . . . . . . . 2*"'*'* programa, a base de una cinta escogí- as
quió en la novillada del domingo con de kerâa contusa eh la réglés ocoi- Banco Español de Crédito =)- EC | POMPAS FUNEBRESda titulada "Los dos huertanos de B
el talego misterioso y que ésta es la ñor urna pedrada, en la Gloríete. , " * ... . Ir—WUFELES $ $ Hollywood y cuyos primeros papalea j fea
hora que no ha hecho acto de presen- Ppran&t."S García Alonso, de 9 Libretas de Ahorro. 4 por 100 anual IIT|| —!= — PASTRANA t están a cargo da las bellísimas actri- B
cía en las oficinas de la empresa ve- años, de herida contusa en la región :-------------------| 7 A 7 ATAC TELEFONOS $ ces Patsy Rhut Miller, Louise Dres- i se
raniega para recoger el espléndido ne- frombal derecha, causada coa un hie- Mañana, viernes, en la Iglesia de TrTh---- DAKAIU9 $ , ... .41 § ser y el notable actor Douglas Fair- B
galo. . rro. Scmtiago, y hora de las ocho y me- P |$ Día: 1754, — Noche. 125219— , banks (hijo). Los nombres de estos : B

¡Habrá... (Aquí pongan ustedes el Angel Jiménez Jiménez, de 7 años, dia, se celebrará misa de comunión KARmA %....................... oscssasuc09212222220222020111603 actores avalan las calidades e inte- , sl
calificativo). A nosotros, la verdad, no fractura den antebrazo izquierdo, por eta el altar de la Virgen de los Do- ( 5 Ait I A — ~ - rés del “film”. SMB
se nos ocurre a causa de la sorpresa caída de una caballería. lores, haciéndose a continuación el * Ha sido destinado a prestar Sus -- ------ --------- 4 a
de ver que hay quien mira tan des- Asumción Ortega Echave, de 10 ejercicio propio del mes. Portales, 46 servicios, en la Admnisitracibn de OCASION ai
pectivamente a cien "alfonsos . años, de herida contusa en la región -------------------- ------------------- Correos de esta capital, nuestro, 30- a T ti

A uno..-. Bien. Pero... a un mon- DoPIltea izquierda causada con un P59 ParEog ngiasrarn V AIOIJE) Ano ven paisano don Luis Ubago Ochoa, Se vende un gabinete moro y mue- “ ton... Que levante el dedo el que sea RePo 1 Dls LAÍs I LT. PULIMENIU Y MIQULLALU que acutalmenbe presta sus servicios bles. Gallarza, núm. 12, 4.°. “9
capaz de esa renuncia. 30s6 Izquierdo Calvo, de 9 años, GARGANTA . PN l e em la de VigO HERMOSO PISO 1, as

de herida contusa en la rodilla, por aere MIGUEL HORNILLO —- - - - - - - - , HERMOSO PISO 1.» serles
MARQUEZ LESIONADO ¥ BKLMON canda. _ _ _ _ _ NARIZ M Teléfono 14-60 Dr. C. Calvo AriznavarretaSe arriende, por 150 pesetasz.con BW

manaseonens recibirá consultas - en Haro, Hotel Hi- con la nota de sobresaliente en la Análisis clínicos y biológicos lavadero gran galería al mediodía Bes
Las dos grandes figuras, tan traídas La familia de la que en vida fué gruía, el día 1.°'de cada mes yen - Licenciatura, ha terminado en Zana- REACCIONES DE WASSERMANN YRosn “eeorano ° ’ si

y llevadas en eso de las ne apariciones, DORA JOSEFA GIL DE IÑIGUEZ, groño. Hotel Comercio, el día 2: goza la carrera de Medicina, ed jo- —eRMFDADES DE LA SANGRE * — _______________ _ I
pasan en estos momentos por sendas (q. e. p. d.), en la imposibilidad de ven hatease Ildefomso Echánove y Galarza, 1. Teléfono 1012. 4696689886898889889666666 hie
desgracias, que aunque de índole dis- corresponder particularmente, mos La concurrencia de abundante per- Tejada, hijo del señor depositario _ _ _ ._ _ _ _ _ % • peas
tinta, tienen a uno y otro contraria- ruega hagamos constar desde estas sonal a la casa cúm. 41 de la calle de aquella ciudad. ragninyn's ne SETAI PC • ©,-£1- % stre
dos en grado sumo. X en grado sumo columnas, su profundo y eterno agre- Rua-vieja es en busca del excelente Reciban el nuevo galeno y su fa- TUNUIIU t uL EIA--O 2 490 il CICOOI CO o Bata
también al Club taurino de Bilbao, decimiento a las incontables perso- vino que de su propia cosecha ha milia nuestra felicitación. . ❖ í“GODET”) • ps
en cuyo festival de mañana iban a mas que se interesaron durante la en- puesto a la venta don Juan José ------------ ------- . Grandes existengiasdacces X AZUFRADORAS % es
tomar parte el trianero y el madrile- fermedad de dicha señora y eeistie- Aionso. No deje de probarlo. Avisos Tallarag eléctricos para bodegas % ArTADE e frene
fio y que por la causa indicada va a rom al sepelio, funeral y demás ac- por teléfono, a los núms. 1814 y 1688 MIGUEL HORNILLOS • GUADAÑAS • | B
quedarse sin tan atrayentes elemen- tos piadosos celebrados con motivo —-—— - LARRUCEA ------  ne ♦ PRECIOS SIN COMPETENCIA % i Dn
tos. de su fallecimiento. Salieron para Laguna de Cameros, T " —rv rvcv % OUNSULTELOS o phd

La desgracia de Márquez la ha pro- doña Rosario Larios, joven esposa del Todo lo eléctrico del automóvil, es LQUEREIS ADQUIRIR EN mee X . Ae • pre
ducido una vaquilla del ganadero sal- •=========* industrial de esta plaza don Alejan- nuestra especialidad LENTES CONDICIONES FINCAS % Casa Angulano % , I
manti.no Paco Coquilla, que sin tener . oreante —r ppm dro Sen Martín y su simpática her- Toda clase de aparatos de comproba- Y PISOS DE TODUEEEEP’ % •* cae
en cuenta la categoría de Antonio lo DAENEA ME EKPm" mana Maruja. ción, banco de pruebas y toda clase VISITAD LA ACREDITA DA 0000000000000090000000009 es
enganchó, zarandeó y proporcionó un RUAGA DE UBILLA ------- ------- de piezas de repuesto ' * AGENCIA EScUULRU. i ie
varetazo en una pierna, poniéndosela Far ge ge i g C% e sag o Baterías, EXIDE, U. S. L. SLEM ------------- ~ — -cEME DE AYER fas
del tamaño de la barriga del alcalde MARQUINA (Vizcaya) Seis AS Eleeies y TUDOR Nuestro paisano dom Guillermo,”. ETEP as
de su pueblo. AGUAS TERMALES, NITROGENA- —A- General Zurbano, 5. reno.Escartin ha qbtemidelsanosa de ' ′ . tasLo que acontece a Pelmonte es más DAS, BIOARBONATADAS RADAO- GRABADOS - - - - - - - - - - „ ¿Sí* ia pacnta «e Zarago- Los camareros y el guar- al
sensible. Terremoto ha recibido ala TIYAS SELLOS DE CAUCHO Y METAL Nuestra convecina dona Catalina Ro- Za y al enviarle nuestra más cordial - 3 ti
mantés noticias del sanatorio Suido en Especiales para toda clase de afee- p, ACAS ESMALTADAS, BISUTERIA driguez Miguel, que era muy estimada enhorabuena la hacemos extensiva die urhang sai
que se encuentra su señora, en - ciones del aparato respiratorio, en- y CUBIERTOS DE MESA i en el círculo de sus relaciones, falle- a sus padres don Guillermo, oficial M Mi
ción con su estado, y Juan i to ha salifie fermedades crónica de la garganta y . Herreros. O (frente al Suizo). . ció ayer, a los sesenta y dos años de de Instrucción Pública y doña Fran- =----- = — pe
para dicho lugar a fin dr hallarse a. fosas nasales, anginas, bronquitis, etc. 1 ____ _ ______ edad, habiéndose recibido con sentí- cisca, maestra nacional en dicha ca- . , . . de la mañana th
presente durante la operación a que Instalación hidrológica completa vua —=ge miento la triste noticia entre sus ami-, pital, vicinale, g. pas
va a someterse a la enferma. De 15 de Junio a 30 de Septiembre MUEELES | gos. p ,------------------ - deaxer los guardias. HH

Que encuentre ésta alivio en su ------------------------- - e Reciban sus hijos, especialmente don un. s. , lián González y - ast′Pre i te
grave dolencia y que la pierna de ---e, HP fortcios FAUSTINO FERNANDEZ.. Aureo Terrona, maestro de Moreda Cursio de verano sentaron en la. Comisara de Viglap te 
Márquez baje pronto a sus ordinarias Tras ado de test.09 Miquel Villanueva, num 9 (Delician) (Alava) y su hijo político el comtratis- Matemáticas, Física y Química, Ba- cia & Manuel Aparicio, Shlral 25 1 B 
dimensiones. en Ahaldg Especial en camas son somier "NU ta de obras don Eugenio Sáenz To- chillerato. Magisterio y especiales, anos Soter° camaresa

A ver si con este porrazo se en- eu RDS-8 MANCIA» rre, maestro de obras de esta ciudad, Química, Médica y Farmacéutica. Valladolid HH
frían” los entusiasmas taurinos del Por coincidir con ell apogeo de las — - r — cra er así como el resto de la doliente fami- Clases colectivas económicas —sardo natural da as
“presidente” de la media verónica. faenas de la recolección, el Ayunta- Llegó de Madridcon su senora lia la expresión de nuestro pésame, | - SR. MARZO. — JUZGADO soltero, camarero naturaldeannes 1 BY como no hay mal que por bien miento de esta villa ha acordado tras- alto funcionario de Hacienda, don 1____________ ____________ res y de la misma vecindad z manines Ba
no venga, el toro reservado a Belmon ladar al primer domingo de octubre Enrique Ortiz de Lamzagorte- CONSULTORIO DE El anuncio es la mitad de la ganan- tando el guardia Julián.d onzdler.gH. HM
te en el festival bilbaíno, lo matará los festejos que tradicicnalmemte se — -c-----a ng- ENFERMEDADES DE LOS OJOS cia. El anuncio en Exclusivas Publi- -uando-estas’s, advirtió HHSalano Noain. ssmmnoAno“aS"smzz=-euous de CHOCOLATES LOUIT • O # 10° Ó A sï R 8 V £10 çandactkaresmpKstemreto sesur, ” " I ehesaORTods:‘“eéTX.’X 5 H

UNA NODITCACIOX or ore 27305084 dsekî2zp"Rans.s“aunt9.4e sax semastian oeuf % Bcheneszetal 1 de u!:b!í!u::u==u:::^ S 2210080628 H
torero se salvan de apechugar con una n señor gobernador ha cctnvocado I D. AZPEITIA GENE' :AL I Consultorio, calle Salmerón, núm. 20. | N E G O C | O “ R&zçectndartoxraque.1-25 dest e 1 B I 
facultativo1 gamedionte na^er causa, raxalemaes" denlas Villas de Entrena, 11 de Junio, 9, pral. deba. Tlf? 17 50 Juam Erdozalm, vecino de trurzun icon local propio, se traspasa en i guo productendo.Tuido. mular contra 
de una modifié ión en el vigente re- Navarrete y Fuenmayor, al objeto -------— - . . (Navarra), sorprendió en su casa, al i muy buenas condiciones, por no i pidió el nombre para formular contre
filamento taurino eu el sentido de de contuar estudiendo una fórmu- SE VENDE POR PISOS, la casa volver de la calle, a dos individuos :: poderlo atender. Facilidades de : él la correspondiente denuncia. Ane HHf V ouienes tal h^ reconocí- f ae concordia con la villa de Al- núm. 10 de la calle de Vara.de Rex: que, al verse descubiertos, huyeron. “ pago. Informes, Julio Redón, “ dió que Ricardo se negó a facilité]re BHI
= x - - - = -a — — EXí:—...........! - I
-- Para trilladoras mmmmemioms FRmmnadr. -ME ======= H

Pero que muy requetebién. CORREAS DE BIHA 0 organizadora de les Colonias Escola- pesetas tendidos a nombre de don Ildefonso Manuel, que 10 acompañaba, pero li. Be
Al que se “raje” nada mejor gue PASA CASTELLANOS reí ta P Moreno, don Jesus Al fee ran, don Juan bre de ambos y en poder dal bastón, ■

concederle una temporadita para • '________ : --------- ---------- « mo n UinAi en Rz. de Dios García Jalon y don Y alen au pudo presentarlos en la Comisaria, as
“cicatrización”. Y mejor todav^ IgognA I AN7AGORTA LU S DE AUALOU-MedICO Alvarezdon Elias. Cadanso, iuspec- siendo acompañado por el otro guar- Mi
en ese “descanso” hay incluidas a^u- SE ARPE-A "Ialor sitio de UALLIDA LALetun.R tor provincial de Sanidad, ingenie dia desde la calle de la República. Mi
ñas corridas suaves que en este modo bitación interior, en el mejor sito 3 Medicina y Cirugía en general. Trata- jefe de la Sección Agronómica. L detenidos manifestaron ser se
podran torearlas ¡alguna ■ Logroi yun shermo Almo del ANTIGUO R - miento n onq y La dos de — I cierto que Ricardo golpeaba con el HHque se lian en cuanto salga por los Razón •„ 10 ’ dentista. - - - - - - - - - . - pulmon. Especialista en piel, venéreas LIAS DE ESPARTOpie"In Bote de conservas; el cual tus Mi
chiqueros. _TR C o oru a, marca xenault y iflí cas Ex yu da e le Hospital Al MIES a caer cerca del municipal, y que por I B

. a ... guecpintores que se au- 20/40 C. V., con dispositivo, especial de San Juan de Dios, de Madrid. D se venden grandes partidas. Infor- eno este, sin otra explicación, levantó HHUN DUEN FINAL BE MES semeni"asKsre™svEKano de sas parevaccbanatiub:doraFormCsçdestn.8 rectocossulaseeaven yfinedsansivsn: mesz, Bzeson.de los Herreros, 6, S”“ -npara sotpoarlgncardorgulen ■
M valenciano Barrera, que dicho 1xo2 ras tgemcarales, aeTeFeneos ka marques de vanéjo, iT. GENERAL ZURBANO. U. del cor"--———. . . . .. . . . .  mxókReheo“onesup asténas“ad“»anua M

“ zkeocoSFFcvFebzseasBo—uro 61 | Transportes generales | - - soelaf. terveñ." • g MAnliKA: ge FSeribirl aas&.8. so"L.srob."o"Gnt: | ■
‘"ÆTX&resta I.. . . . . ■■■■. . . . - - - - - - - - - - - - ase I Gozdo, Trinss Derens Ios. s. a." mu—. . . . . . . . . . . . :. . . . . . . g Maquilas "ESFt do pecene“fdn“AaSS“7lA O5ON: ok ! «
Gespacliar estas cuarto sarga? % i "CONSULTORIO de NIROS | | gs8121s"aBa=2"92“-ZME2-BAS"S| J. GUTIERREZ S. MALO | O ' nxtohss.sz;rsss6.rersf"""|“Ss: Tme mma• 
en Badajoz, con La Serna YSR =29 domicilio entre «SS accesorios “a al ser invitados a present arse en Co-
diante y toros de Domecq; 26 en i ARENZANA SANTOS :: 53 —L, ' LOGROÑO « H GARGANTA - NARIZ OIDOS E i BENJAMIN MARIN 2 Imisaría accedieron, no siendo cierto w
drid, con Solórzano y La Serna,. en “e ___ — „„ BARCELONA y —P— « Sí «SS —1 tique el Ricardo golpeara al funciona. t
Alicante, con Ortega, El Estudiante Sí MEDICO PUERICULTOR „ i Consulte tarifas " : SALMERON, NUM. 8, 2. : Ü REPUBLICA, 41, . ario municipal. M
y toros die Antonio Pérez, y Jv, #e Duquesa de la Victoria, 8 ah ;; ua Sí ................................................. aaauauuumaaauuuauaa----=az===avn"=. Los detenidos fueron puestos a dis- HH
drid, con otra corrida extraordinaria: ............. . ...... . .............. iiseg9a5a=========2=====s====sssa=zaasaszesez*ë „».„.,.,.....»...<..».>»2^;......*........."posición del Juzgado do datrucoion. B
te ha de corresponder obligando d d - ------ Bes
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g ECOS HARO El sonido como medio ckommononatano.zomno noommmqqconnolmayormomaqle... -
—_____ "i se asigna. nrtrT Q Que se les, ha anunciado repetidas Danto Dominan

Es de smvoner ane pot so que atec- bactericida ve Maarsa vino 61 aventajado astu- xecezsaue dentro de este, año habrian -. . . . . . . . . . . . 1 ‘6
as : 22 de Junio ta a esta división se reciban las ór- _ _ _ _ _ _ diano Florentino Sáez cid) A. de rege, el Canal de Lodosa, pero 1 —
Be LOS RADICALES.—Los república- denes oportunas, en uno de estos 8 eur^o Irenine. la 9". LPTOXi que los síntomas’ no pueden ser mastai nos radicales existentes"en"nuesta dias. Dos hombres de ciencia delà Uni- pasurso terminara la carrera de abo- desanimadores. 22 de junio,ciudad, van ft llevar a la práctica en yersidad de Fot Worth han descubier- CONVALECIENTE___ Degpu&s de ue esas, obras gue pedimos termi- Conservando sug facultades haste
she Techa no lejana, a deseo que unten. FONDO DE MATERIAL DE LOS to un nuevo método mediante el cual larga enfermedad ha entrado en ne- nen, servirán en su día para aumen- el último momento, a pesar de sug 95ans taba desde nace bastante tiempo. El CUERPOS—Visto el escrito dirigido al ser posible extinguir la mayor parte rodo ae convalecencia, el vecino de tar la rigueza.de una región que for- años, ha fallecido, doña Juana camarase de constituir un partido con los ele. Ministerio de la Guerra por la prime- de las Bacterias contenidas en cual- Asta, Ruperto Guinea ‘1 ave desea- ma, parte de España, y cuya región, Basurto, en casa de su sobrino Form"
85 mentos que aquí estén solidarizados ra división orgánica, consultando la guier liquido. El método del doctor mos un Iota restablecimiento. tiene derecho, a que se le atienda, rio Laprada, conserje del Ayunta-she con el pensamiento y el programa po- forma de satisfacer el suplemento pa- Leslie Chambers y del profesor New-i TIEMPO Llevamos un Inoo die que para formular Bus peticiones I miento.
toe Utico de don Alejandro Lerroux. ra arranchamiento de las clases de pri- ton Gaines, se funda en el descubrí- insistentes tormentas que a diario no recurra a 1os procedimientos de Se ha celebrado su entierro con nu- bri A estos erectos, ya tienen ultima- mera categoría de plantilla en las Ca- miento de que los tonos muy agudos nos Tj6itan con gran perjuicio de los vjolencfa que suelen, emplear^, en merosísimó adcmpañamiento, asgtien. 
we do e contrato de arrendamiento de jas de reclute que, según ia orden cir- de un determinado número de vibra- XIÍesL^ cebadas queyegean aesies otras regiones españolas.— P. G. do la cofradía del Santo, en cuyo ma n: 
sota los locales que ocupó el Hotel Suizo, cular de 7 de septiembre del año ante- clones, hacen efecto mortal sobre la ga a causa de la humedad y aniñas ===== ===== ===== " ===== to iba cubierto el severo féretro.981 en la Plaza de la República, 21, se- rior (D. O- número 205), debe ser car- maxor parte.de los micro-organismos, caliente el sol empezaran a pasarse, . -I Seguidamente se celebraron los fui
was gundo, el que previos algunos arre- gado al beneficio de Víveres de los Ambos científicos lograron con eu con innegables pérdidas, tanto por las (‘ARmmogenerales en la ermita de la Virgen depean glas de poca importancia, lo dejarán Cuerpos, cuando éstos no existan o, de aparato sonoro de desinfección extin- malas condiciones de siega, como por 4o” he • “Melulmr t t la plaza, habiendo presidido éstos y elwas habilitado convenientemente. existir, no tengan beneficio alguno por guir el 80 por ciento de las bacterias 16 que pueda desgranarse a consecue- 7 _____________ entierro Ios sobrinos de la finada, dongis Aún no se ha ultimado la fecha de la modificación que introduce en los contenidas en leche fresca. cía de tanta humedad. — omoncs .. Miguel y don Raimundo Cámara ybah inauguración, que, como decimos, se. mismos la orden circular de 14 de ju- El nuevo aparato de desinfección Los viticultores ge apresuran a sub MEAR sKAT 21.. don Formerio Laprada.as ra a la mayor brevedad y hasta es po- ultimo, (D. o. número 155), este consta, esencialmente de un tubo de fata? sus viñedos, pues aunque no ha de^inStd años hi dejado de eda.d—Nuestro convecino don Juan Bra- 
ai “ble, según nos ha manifestado la Ministerio ha resuelto que la primera níquel que se hace vibrar con alta fre- aparecido mancha alguna de mildiu, tir yapasen Loïenzo Meti de.exdYo Cañae, que por una apendicitisSi Comisión organizadora que, coincidien de las citadas disposiciones quede am- cuencia con lo cual se hace influen- es de esperar con tanta humedad ti miye muyrer.47 nocíasiende marchó urgentemente a una clínica de tos do con la inauguración del nuevo cir. pliada en el sentido de que el suple- ciar varios campos magnéticos alter- tescamos muy pronto invasion 81,muer .muy sentida por las sim- Vitoria, falleció ayer, habiendo regretos culo politico, se celebre unaeto de mento de 0’25 peestas por plaza para nativamente. Las vibraciones del tu- tengamos m"X pronto nvesion: pallas de <U» gozaba en el pueblo, sado anoche su viuda, doña Tomasamies afirmación radical. arranchamiento de las referidas olases bo producen un sonido agudo, tam- ----- - ■ ■ ■ “ ........................— — some todo entre la gente joven. Le Armas, e hija doña María Bravo que.988 Los republicanos del Partido Unico de primera categoría sea cargado al bién perceptible para el oído huma- ... . acompaño hasta su ultima morada el dando el hijo político don Epifanía
898 seguirán constituidos en él local que Depósito de Víveres del Cuerpo que les no. , ilac AabAgaGl pueblo enmasa y sobre el féretro Villanueva, en la capital alavesa, dataes de antiguo ocupan en la Plaza de la suministre y que estén agregados, de Algunas dificultades practical re- loan colocadas dos hermosísimas co- la que será traído el cadáver del fi-pe República. existir en él algún beneficio o rema- sultaron leí hecho de tener que trasmi roñas que la juventud ortigosana le nado, que contaba 75 años de edadcae SUBASTA,— El pasado domingo, nente, y, en su defecto, será satisfecho tir el sonido a través de líquidos, pa- _ 22 de junio. ha dedicado. Reciban sus apenados para ser enterrado a las seis y medidste a las doce, tuvo lugar en la Casa Con con cargo al fondo de material de los ra extinguir las bacterias contenidas UNA VEZ MAS SOBRE EL CANAL padres, hermanos y familia, mi más de esta tarde, en esta ciudad "tes sistorial, la anunciada subasta para mismos. en ello. Fueron salvadas tales difi- DE LODOSA.— Ya hace unos días, sentido pésame. (De. P.). —Por medio de bando requiere la
pete Ja demolición y reconstrucción del _____ cultades sumergiendo una mitad del que el querido amigo Pepo Sáenz, co- MAYORDOMIA DEL CARMEN.— Alcaldía, que los dueños de bicicletassi muro testero del Teatro Bretón de CONTABILIDAD.—Con el fin de fa- tubo de niquel, que va provisto de un rresponsal de “La Voz de Aragón” en Este año, para mayor esplendor y pro- las inscriban pagando el impuesto mussal los Herreros, que, como ya tenemos cilitar las operaciones de ingreso o manguito de goma cerrado herméti- Aldeanugva de Ebro, se ocupaba de vecho del pueblo que acude en masa nicipal, pues de lo contrario, y pasadoais dicho repetidas veces, se encuentra reintegro a que se refiere el artículo camente, en un vaso, mientras que los las tantas veces citadas obras, del no a postrarse delante de su patrona du- que sea el plazo serán d/comisadossi en estado ruinoso no’ habiendo sido tercero de la orden circular do 11 de impulsos magnéticos obran principal- menos veces citado Canal de Lodo- rant, sus solemnes cultos, los señores los vehículos.te posible por este motivo celebra, an enero último (D. O. número 9), en los mente sobre la otra mitad libre del sa. curas déla parroquia ocuparán la sa- __ .e el coliseo ninguna clase de aspect- caeos en que estos hayan de efectuar- tubo. Las vibraciones que así se pro- Verdaderamente, que no sabemos grada cátedra gratuitamente durante 9 siete señores concejalesBat culos. & "............... - " se por particulares en localidades dis- ducen en todo el tubo, se trasmiten qué pensar de las causas que motivan el solemne npvenario que en honor -, Ayuntamiento, con los çomisios Concurrió como único . tintas de donde efectúen las compras, en parte directamente al líquido del la tan prolongada suspensión dle< tra- de la Virgen del Carmm se ha de Icos o los Ayuntamientos de Sani so contratista don Aniceto Virumbral es por 110 existir en ellas Delegación o vaso. bajos en obra de tantísima importan- celebrar con motivo de sus tradicio- sue Santurdejo, Corporales y Man-sai a quien le fueron adjudicadas las Subdelegación de Hacienda, se resuel- El pequeño modelo construido para cia para esta región. nales fiestas. "nare ’ aue constituyen la Agrupa-»

obras provisonalntepnen ha ve que en estos casos, y cuando la su el uso en el laboratorio fué ya sufi- Hace ya unos meses, que celebra- Este año todavía no ha habido pe- —Para partido farmacutico, cele-tes de 9.525 pesetas, reseras"., ma a ingresar o reintegrar por los par- ciente para pasteurizar en una hora mos en Rincón de Soto, aquella asam- tición alguna solicitando la mayerdo- oraron sesión, a, ver de hacer el nom-bar judicación definitiva que haca 12 Cor Aculares sea inferior a mil pesetas, y 400 litros de líquido. Según parece, blea de representantes délos pueblos mía, según noticias, y como ello in- Tante . e "UaI d e mismo, re-te poración municipal, pasado”que se'1' aunque excedan de esta cantidad, si las dimensiones del aparato pueden interesados en la más rápida termi- dudabelemente será debido a suponer “959 que don ledro Rubio obtuvoai el plazo reglamentario para oir recial se trata de ganado de desecho, pueda ser tan grandes como se quiera, de nación del Canal, y que tuvo un final que se halla comprometida dicha ma-tre \o os, y don vicenw Prior, cua-»so maciones. " " ...... " ' ser entregada en la Caja del Estable- suerte que tal forma de pasteuriza- que no hemos de recordar. yordomía, se pone en conocimiento °' ptoe ESCUELA DEL TRABAJO.__Duran cimiento respectivo, el cual verificará ción podrán aplicarse también en En aquel entonces, el sOñor Cabe- de los devotos de su amada patroma.. II “nda Yez na Quedado de- as te los días 17, 18 v 20 del corriente dichas operaciones de ingreso o reintc- grande escala. zón hizo en este diario manifestacio- que quieran solicitarla o contribuir a uasee de agua de riegos yse mes de junio, han continuado eel gro, rindiendo la correspondiente cuen- Acerca de los resultados científicos nes, que de haberse conocido con an- \os gastos. SEdRet 9 n°X vuelve a tenerei brándosé en los locales de la Escuela ta de "Operaciones especiales del ser- de sus experimentos, dieron sus auto- terioridad a la Asamblea es más que S.ría muy sensible que en las ac- . —parece que en este añoshe Elemental del Trabajo de Haro San. vicio", en ia que se. cargarán de las res los siguientes detalles: probable qua aquella no hubiese sido tuales circunstancias, por vez primera Fatali tenedores porque n0 S
■ to Domingo de la Calzada los exime sumas recibidas y se datarán de los in- Fueron hechos experimentos en convocada. e el transcurso de los siglos, caréele- __. 4can nes, entre los alumnos qua concurren gresos ° reintegres verificados, a fin de parte con leche no pasteurizada, con- Posteriormente, por distintos con- se nuestra patrona de los solemnisi-n - 10440 jugaron —es a. las clases de la misma " que aquélla quede igualada. teniendo de 8.000 a 30.000 bacterias ductos y en distintas ocasiones, se nos mos cultos con que todos los años las y 1, Calzad™ F r a “ . Toiana

■ cha SgsnSsddzomzemeticas, Geome REFORMAS EN La GUARDIA cr- POS, xan"vmsraOsoKNOb“COstERuAEnORs por @hb°as“oskas”aen“danain cal » &P"artara "tboz„da.Qz“5osa la honran dor tres tanto a uno. tendiendo
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20 al 23 inclusive, com los mis n días, desea criar en gu casia de Ba- ga. Carretera de Zaragoza, J. form ' ‘ • wu atiaaiek sea Ai Sha Ê ahi boa
matadores y estos preferían contra- ños de Ebro. Para informes, dirigir-  -------------------------------------- ——= • ‘______________ ________- $ ai
toresasss,Yero“como”RSaTX "osTQre" #78 EA93eaSroncpso, en Banos de ARNEDILLO CHOCOLATE TORRECILLAS % sastre te
pozsno-hetbteren"sgah® 5 LORFont "SE VnNDK media 026a. Ra7Om, Me- FONDA PARRAS equivale . arttemo do excelente oal- $ ■ ex-CORTADOR CASA SR. LAJUSTICIA ti 
su compañero el de Valladolid, (o yor, 68, primero. Esta se encuentra muy próxima al dad dentro de un precio reducido, bo- w s==g e=srpmo< Bal
que hizo el señor Muñoz), para ver ‘_________ ;__________ _____________ Balneario, habiendo hecho grandes licite nuestros paquetes de 500 gra- % AWitsi 9 % "=Id=.-t paneta
de buscar una fórmula de armonía nutis. gisg reformas. No dejen de visitarla. mea, que eon los de mayor tamaño s on0=
para que, sin perjudicarse los inte- chapista 06 autombVil -------------------------------------- • que se fabrican en toda España. 2 Portales, 58, entresuelo (Casa Barbi) LOGROÑO pea
reses de la capital vallisoletana, no necesita, uno, que sapa su.^Wi- SE VENDEN mil cargas de lias pa- - 7 . -ia? %occ9c%4cccccccs6c%6ccc0cc00600000000440000000000C- sufriesen losde Logroño.p , i gación. Dirigirse a Lázaro Ramírez, ra atar mies, un cultivador, una sul 1 ORIO (Guipúzcoa) " ' — 2 ; ■ . Bal

—Por real decreto fué nombrado J Adrián “Mavamay Catadora y un toldo con su comedor; 77 % ” $....===== ====== - — - . 0 a . api
jefe provincial de Fomento, presiden- a" Mammite Ndshs ! '"todo-en muy buen estado. Razón viu- Hoteles TOKI-ALAI y CETEAL so p • a t ga en ee ge Se eh ge q 289 srbai 
te del Consejo de Agricultura de este poprea Ofrece sus servicios a da de Miguel M. Subero. Barriocepo, próxima playa de San Sebastián; dis- 9 45 thus a bel g h ta ama Car s ale s * Lepan 
ovincia don Juan Díaz Quin cocéis. , orrece sus —02. núm. 38, 1.°. ponen pensión para veraneantes; ha- i BarsPTOLpn el Festival Que celebro e día domiciliov em N 045a, aprecio eco-- - - - - - - - - - - :- - - :- - -- - - — bitaciones amplias con cuarto de ba- . g MARCA "PESARROYA". EL MEJOR DE Lo MEJOR ai

9 del actual en la Plaza de toros, el 20 r ′ 2 — ____ ATENCICN ño; trato esmeradísimo y económico; . . 8 GRUESO, MENUDO Y MOLIDO. GRANDES EXISTENCIAS B
Cerno auxiliar ciclista de la Cruz _ , . . 2 - • hermosa terraza con vistas al mar. "

. Roja, ge despacharon localidadet por Labaüs perenerOnes Se vende Citroen 5 H. P., en buen Teléfono, 183. Juan Atorrasagasti. SULFATO CANTON (contra el mildiú ). PRIMERA Y MAS ACREDFg
i valor de 1.831′65 pesetas, y los gas- _ r ■ ■ uso, propio para viajante. Para de- —----——-------------- ------- -—- — ' — TADA CASA DE LA RIOJA

À — aseen dieron a 1.444′75 pesetas. De 6 a 12 años, a toda prueba, de talles Leocadio Moreno, Cervera del AVISO . 1 pe o he
Tesufesnas un beneficio a favor de tirotengo 16 para la renta, en las Rio Alhema (Logroño). Nuevo servicio te transportes en PEDRO CANTONs - Teléfono 6 - Gen iceris
la Cruz Roja de 3 86’9 5 pesetas. . C "0 ■ as d 2 - 2 i_______________ ______—------- •---------------- - — Haro, todos los jueves a Vitoria. Pía- Esta Casa invita a entidades y particulares a tomar muestras de todast

■ tes"doeMtog"dnsz,oncrah“von pgsneae- SIRvINa. Soñera o viuda « Sacos vacíos peecfi’esonEkvcadoro de Xe- las expediciones que reciba, para su anaisis. g
rablemente el caudal de los ríos, has- 35 a 45 ños, hace falte par PSe venden de todas clases, nuevos -------------- —--------------------------- = ========== - - - ■■ —pii
ta el extremo de tener tan sólo el familia. Informes Norte, 2 nir . y usados. ESPECIALIDAD EN SA- SE ARRIENDA PRIMER PISO en 0000000000000000000000000099000099000000090900%99‛c 
agua indispensable para mover las tune cemaka Ti a. cual CAS de todas dimensiones para la- la calle San Antón, letra H. Razón, 2 fe
hidráulicas, lo que preocupaba a los LARROSs ‘ . "I Sz."0 venden na, piezas de arpillera para embalar. Mayor, 149. Panadería. $ f se 1 Ai f.t El I se —, B
industriales, porque de seguir la se- kornedAMYPro “4495 sane"; y cuerdas y bramantes. Precios muy —---------------------------------------------- % O LA ge A O C EwMW aere
quía se avecinaba una huelga forzo- Razon: A"ren. eren ruente, * económicos. Severo Fuertes, S. Agus- SE ADMITEN HUESPEDES 2 Y — 277 Br
sa, ademas de no poder servir los pe- orene__________________________ tin, núm. 14. Precios económicos, buen trato, % - .5====== trai
didos pendientes. cas, a, menta pola con matio —----------------- -—?—,------- dormir separados. Calle San Juan, % NEUMATICO "GOODRGr fes—in. aróla feria de CAE, de Danta Ja, con Ddt,’ PISO 1.0, se arrienda y BUHARDI- núm. 4G, l.o. Y semen
ganados con poca animación, debido zallinero, huerto. ′frutales, se ven e. LLA, en 35 pesetas, en la Av. de ------------- ------ ----------------- - --------- — $ Y DE TODAS LAS MARCAS se
al frío intenso que se dejaba sentir. _______X ′ i_____________ _ Colón, letra D. Informa Agencia Po- VERANEANTES. En Laguna de y INMENSO SURTIDO.—STO CK DE TODAS LAS MEI* Bad

• Los precios del ganado eran muy ele- , « .a ‘ ■ zueta. Muro de la Mata, 1, entresuelo Cameros se arriendan dos pisos; uno 2 cenen
vado” y con tendencia an alza. Auto Amilcar I—— ———----------- — amueblado, con agua y otro sin mue- | ? CALIDADES REFORZADAS ti
Ld ' ’------ ' ===== . s. vende. Tros pees 6 HP., con au”KSOSiOVgu“sagakeaçro.”.zSSond°: bles, 1azóñ en LA RIOJA __ ______ | Precios sin competencia I

Cal preparada smiOMAS— prendere, . 21A2..6: d osron, l vxtco AGENTE EXCLUSIVO EN LA PROVINCIA 1800 de
para estucar a La Catatona y con el VACA, recién parida, con eu ter- e — - -enienaalen ------ - rant % General Espartero, 18 — LOGROÑO.— Teléfonos Garage, 1742 tal color que se quiera, y call para Lian- . . nant se vende. -0 sen soleado, se “e en LECCIONES, freparecie Pare . % Talleres, 1354 :
queer y pintar al fresco, marmol mo- menea coñ Pedro Benito Justa, en la Avenida de Colon T. A. Razon en greso y asignaturas de Bachillerato % . Den
lido para estuco y piedra artificial Araaay la misma calle, proximo a Zurbano, y Magisterio. Informes, Mayor, 43, 6000000080000900000000060000000000000000000000000988
blanca, ge vende. Avenida del Genie- —________________ _______ ___ letra E. 1.0 derecha. 1.0, F. Palacios. 1(8) :-------- - - —---------------- ----- ■ - — -b
ral Espartero, 25, esquina a la calle APRENDIZA DE MODISTA TRILLADORA simi —pie . DARANRRARER—S -------------------------a--
de la Libertad._______ ■_____________se necesita em la calle san Juan, nueva*, para dos caballerías, para tra- Fábrica de alcohol | • g g g we go AMAH A a." ths
5 ATENCION número 20, primero Lcgfono.____  tar con Basilio Arana, en Villar de se vende en buenas condiciones, 2 Y g h a I a *o B • Ha = A le se

Ha llegado un camión de terneros SE CEDEN HABITACIONES amue- Arnedo. con todos los utensilios. Tratar, Co- g . , pet
raza holandesa Dara recría. Razó, biadas, con o si pensión, sitio cén- PLANTA BAJA. Se alquila misión Liqu-.dauora. Arnede: | Agua mineral natural, alcalina, bicarbonatada sódica el
Norte, 8, primero- ____________  trico. Razón en LA RIOJA._______  espaciosa, propia para taller o alma- VENDO CASAS Y FINCAS, doy a Muy eficaz para el reuma diabetes y afecciones del estómago, hígado si
i T o caz mapizn ñaridé a - — — D a-- cén, en 50 pesetas. Carmelitas, 30. dinero en hipotecas. Pantaleón Aran- g y bazo Excelente para la mesa, Preservativa de enfermedades inpreb&"ae"Go"enanuos.matar"con En San Sebastián — TsALd sastre suren, Mur del Carmen, 6. , ficciosas, por emerger del manantial a 60 grados de temperatura, .8

Pedro Bretón, viameduana de iresue averee eacztesi, temporal a Agen- singORUESAENd. 8 200 peseras. $ SE VENDE. En ojacastro (Logro- I %E"veROFX? ^PRINCIPALES FAB MACIAS y DROGUERIAS a
d ovrzas. Pe.todo Ajemteaazeazóm; ciaGóme^ Crespo,. Fuenterrahía, 15, euz? AbamiBG8s"ba&8n6SNAN, 29.P888 122sab.Cc“iZzt!onOTQs ,“a8zenEOZal“. I Administración: RambU de fas Flores 18, entresuelo, Barcelona. a
eraeven. Para tratar, dirigirse a  __________ __ ____________ _ *— __________ con salto de agua. Situación inmeio- =====*
den José Ezquenro Jiménez, en Autol. Auto Dodge VENDO PISO 2.3, sol todo el día, vxPeasarado“usbo“meEeos cuadrados. . “ . ....

‘—VENDO O ARRIELO so vende, seminuevo seis cilindros, ^lî.^ p^^n,0 Æ tntormgs aadon vietor o de ′ CHe Establecimiento Balneario deArnedilo (Logronosi
en el barro de la Estación, dos gnam- cinco plazas. Razón, Garage Central Fito. Sagasta, 119 eom-lit aire" Pson i aonu eb ortseb ¿I - . a
des almacenes propios para estable- Logroño. ' . ! .110- ' ' _____— “VENDO lote de terreno en el Al-. Aguas clorurado-sódicasy_hipertermales,.sulfatadocálcicas, magnesianap
cor cualquiera industria. Informara---------------- --------------- %---------  SE TRASPASA TIENDA DE VINOS hambre al 10 metros frente, en kon- 4 - ′ y ferrosilfceas, de gran mineralización y muy radroctivas. B

. Mareeilino Lamdaluce, Hapo,i ' PUERTAS ′ con buena clientela, en Miranda de aseTones, y traspaso tienda de ultra-. ESPECIALISIMAS para la curación del artritismo y reumatismo
=--------------------------------------- — , ′ . Ebro. Informará el corresponsal de marinos Razón Cadena, 17, primero, tedas sus formas, principalmente en la ciática, gota, escrofulismo, comeCONVOCATORIA ventanas, balcones de hierro, se ven- mar nos. Re , tracturas, luxaciones, fracturas, heridas (en particular de arma de fu^UWWI’UMMI. den a precios económicos. Rodríguez — —____________________ - de 70 _ _ _ _ _ — go), ulceras, gripe mal curada, etc., etc. _ _ B

El Ramo de Construcción de Vi- Paterna, 24. 2. ABONOS. Cemento marca “El PROFESORA CORTE DE PARIS Aplicaciones completas de LODOS VEGETO - MINERALES NATUR/R
toia, afecto a la U. G. de T., convoca---------------- --- -------------- - ’ Ganereio» ge vende en casa de Luia —, __ , .... LES, únicos en España.
a todas las secciones de dicho Ramo COCHECITO DE NIÑO . s.miniego en Rincón de Soto. Sistema de las grandes Academias HOTEL DEL BALNEARIO: precios moderados, excelente trato, todp
de Guipúzcoa,, Navarra, Logroño y semimuevo, se vende barato. Razón, ′______ _ —---- ------------- — de París. En esta Casa aprenden las f t estancia tranquila, clima muy saludable. — Altura del Establee
Vizcaya, al Congreso Regional que Mercado, 40, tercero. , g ge ge g señoritas a cortar, coser y pro ar o “miento sobre el nivel del mar, 651 metros. SMBse celebrará e esta ciudad el día------------—------—---------— =04— clase de prendas en fantasia y sastre. Viafe a la estación de CALAHORR A.—Temporada: 15 junio a 30 dBM
26 del actual, a, las cin.ee horas, em HUESPEDES. Se Césean, buenas Se arrienda, con horno o sin él en Se confeccionan toda clase PE arene __Detalles, folletos y tarifas, administrador del Balneario, NHB 
su domicilio social Pablo Iglesias, 5, habitaciones, trato esmerado. Mayor, la Av. de Colón, letra D. Informa, das de fantasía. San Agustín, •′ "eh si____________________ ____________________________ —Sis
l .°, para tratar del siguiente orden 92. Calavia. Agencia Pozueta, Muro Mata, 1, entr.° cero, izquierda.___________________ . -Ba
del "ORDEN DEL CONGRESO PISO PRIMERO IZQUIERDA, her- PLANTA BAJA. Se arrienda en Incrustaciones sez. Compañía T rasatlántica

1 .° Nombramiento de un delega- moso, con buen sol, cocina economi Carmelitas, 25. , r , a orgn,, 27 ■ B
do regional qué nos represente en ca e instalación de luz, se arreada. _-------------------------- ------------------- y realces a máquina 000 metro, shoetesa “amoras Coreos Españoles ti
Madrid. Razón, Portalillos, 17, entresuelo. LADRILLO DE DERRIBO, a 4′50 Gallarza, 6, primero. a Essmee "“P9F -119797 Y “

2 .0 Asuntos que afectan al Ramo. - —---------------------------------- ------- —- el ciento, se vende . Informes, Repú- ------- - — v vanor “HABANA”, saldrá de Bilbao y Santander, el día 22 dora
Por ser de suma transcendencia los MUCHACHA, de 28 a 30 años, sol- blica, 98 y 102. CHOCOLATES FUUEKKA —nal, HABANA, VERACRUZ y NUW YORK. ble

asuntos a tratar, se ruega a las see- tera o viuda y que sepa cumplir con --------------------------—------------M-o-P- ===! max munífico vapor “MALLAGAN ES”, saldrá de Barcelona el 25 delta
clones su concurrencia. su obligación se necesita para fuera ADAE[| I 9 FONDA MORAL VITORIA Dara PUERTO RICO, VENEZUELA y COLOMBIA.

Vitoria, 21 de junio de 1932. — de la población. Razón, LA RIOJA. AAN--- T • siguen siendo favorecidos por su ’ NEW YORK’ HABANA, VERACRUZ, SANTIAGO DE CU-B
El presidente, José Grana._________ TABERNA en lo AUTOMOVILES A TRENES CO distinguida y numerosa clientela, por BA VENEZUELA, COLOMBIA, ETC. aCordero de pasto më céntrico de la capital. Razón en RREos OALAI----- ------------- -— t.ROdAaC (2-88.0/88633,2.902500609 Agente único en la provincia: FERNANDO MONEO DE LARA. • 

eboroor, a 220 pesetas tes we- trEzTSPa.Ss.orEIsada ovsdar""GaFo. $.F2o82"%2eKAs.somO 19 buce toda Muro de Cervantes, núms. 3 y 5. - Logroño J
de en la Carnicería de la Rita, Ro- SEGADORA-AGAVIA. mes, Luis Montalvo, camino de Pra- * Representante P. Comunión. Once -------------------- —------------------- -—--------- - ----------------------—dnüsuez Paterna, (Portalillos, 10). sminunvaMmes- PPuTencío Martínez’ do Viejo. Logroño. - de Junio, 15. LOGROÑO. ooccqc0001000000000009000* *•*•*•••*••****′

SACOS VACIOS, nuevos y ose dos, en Leza (Alava). __________ _ LOCAL, propio para tienda, se agina nE preun n|A7 % 4 amnñ da Danifian S
de todas claises, a precios sin com- --------- —------ . . . ” arrienda, y también se vende insta- VIUUA DE ALUINU Un- • Ara JUllUCI Id Uu I dulu. i
peremee. Junan Lar, saimerOn,". aiSASETE: so"xnssFIenANS:"Repuní- ~ “ - se-nacemzmborce.Qs.zos"lcas:azunt& ! ^EA or cuna 9
anEna so,compvrta, dseczepto“vz ça, 12, segundo.- - - - .- - - - - - - - - - - - H¿BBEBO. g. necesita un meato gerbn9‘ dM. dz soiaados. Hermanos , “para naBANA (Canal de Panamo). Colón, Panama, pasta, a

felkea“quintXna! LECHE DE BURRA oficial. Dirigirse a Victoriano García, Moray, 12, primero. Logrofi . $ Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso. a
*-------------— ' ; “ Se vende en la CH 6 en Fonzaleche. TRASPASO local con mostradores, % Moto-nave “REINA DEL PACIFICO”, el 26 de junio de 1932. 20

SE VENDE UNA VACA de tercer Félix Eguizáhal. _______ . -  ----------------- ---------------- -—— AP 2 o ene Muro de % —oto."aleow A, el día 7 de agosto de 1932. Sha
parto. Cumple el 24 de este mes. In- - --------- — ----- 90 metros' SIRVIENTA FORMAL. Se necesita estanteasas y rejas • a % Moto-nave “REINA DEL PACIFICO”, el día 4 de septiembre. 2formara Casiano Argáiz, en Amedo. HERMOSO LooAr de 2 Xa ° sabiendo la obligación de la casa. Ra- laMete,"/. ______ _ Moto-nave — l. 3 wimers -efunda y th
—-------------------------- ------------------------ se arrienda pana industrie ? Sarse zón LA RIOJA. - —oso PISO AMUEBLADO% Todos estos buques admiten pasajeros de primera, seg .. y a

APRENDIZ de zapatero, se necesi- 60 pesetas. Avenida - - —- - - - - - - - - - — J R a ?° Dirigirse a doña Paz ? tercera clase, y carga. Bta en Mayor, 94, ______________  —sivmNTA. Se necesita que sopa JOVENRI, ^locarias, cual- nengoocnea en Loqueitio (Vizcaya), o Precios en 3. Jase con destino » Habana (incluidos im puestos > M
OVEJAS. Se venden 3 6 jóvenes, su obligación. Razon, Genera qûler trabajo. Informarán Calzados ' _____ — o Por vapor Orcoma, ptas. 5 4 5’2 5. Por los demás buques, 55 25. t

Para trotar con Benedicto García, en baño, 26, entresu o. :______— Il Pelicano. _______ 2 "BURRO. Se vende a toda prueba, % Dirigirse para toda clase de Informes a sus Agentes en SAN- th
* SE ARRIENDA . anoarmmezm""* -* -MA." poszeroose=== ==========—,
setas con agua y. sol permonenteyoe: cooINmRA. Se aacestta,Rázón en tos. Tallereaao.eosente Marrodénzd&raenas. - - " : aovocoro+op++oo*t**o**********~=======*==***+*****t ra informes calle del Puente, T45 . “PAYA 19 i en Lodosa t-EE-:92 — bis

-duleria la señora María ", ¡LA Rio ja. V a



Página octava. p========00==55»5=====5==512?========================================p== RYO3A ========================. . ===================================== . . . . . . -----
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I eyegui ' ¿QUÉ VA USTED A ESCRIBIR
I —M99Yr)N e I PARA GANAR UN PREMIO? : 
I MEA). ir = —_ — :I eighuo 2.500 PTAS.
I I LeiM’e I DE PREMIOS EN METÁLICO

, F/G F Lar SE OFRECEN EN EL

I I LdE CONCURSO DE CARTAS
I I gltpo cfervescentedeloA SOBRE NEUMATICOS GOODYEARI Magnesia S. Pellegrino es ë -------------------------------P------ —===--=-=== nA
• delicioso. Constituye un S El Concurso de Carlas sobre Neumáticos Good- Goodyear más próximo para que él le facilite la osoB g purgante refrescante s year está abierto a todos los propietarios de vehículos información necesaria antes de empezar a escribir. a.H I ideal y un desinfectante • automóviles y a sus familiares inmediatos. También Simplemente escriba una carta sencilla y natural,• S infalible para el tubo 3 esió abierto a todos los conductores con carnet, de utilizando el Boletín de inscripción que el revendedor
• æ 40--#- O automóviles, motocicletas o camiones. (Quedan de Goodyear le facilitará y envíela después al Jurado. ,.$ s 8 1 I exceptuados los empleados de Goodyear y sus re- Con esto no se compromete usted a nada. Tam- nu

■ NCTNTmeromrmorrsgn vendedores y empleados respectivos.). poco necesita usted comprar nada. Ni siquiera es toSIMPLEMENTE ESCRIBA UNA CARTA, de preciso que use usted Neumáticos Goodyear. Si noi pwe th) ‘0 me • ty Che no más de 200 palabras, contestando a esta pregunta: conoce usted la dirección del revendedor de Good- cks he \A • • A 1 S ) 6 gl 9 6 A ah &Por qué en el mamdo enteco son más fas year más próximo,' escriba o telefonee al Jurado del PrH FEYse —16 B "11 8 y wh personas que copeen sobaje Neumáticos Concurso de Cartas sobre Neumáticos Goodyear, 15■ pamaertareesagdeaeeng Goodyear que sobre los de cualquier otna Núñez de Balboa, 30. Teléfono 53.985, o a cual- pu
W F od gI. • M I, O V 43 marca? Dirija¡su carta al Jurado del Concurso de quiera de las siguientes sucursales de la Compañía. • d• km es “h me i s — “I 48%: Y sartas sobre Neumáticos Goodyear, Núñez de Española de Neumáticos y Caucho Goodyear, y la ag

$ 1 -21 • "1° ng Balboa, 30 Madrid. Información deseada le será facilitada seguidamente i la.
No olvide que el Concurso termina a las doce de r d i p . - % - “. . . . á L t ( 7 I . I . J , En Barcelona: P. de Gracia, 93. Teléfono 70.881. ri& d.es. Purga, Refresca. Desinfecta i a noche del’de julio-Las cartas que después se ‘ E P//) ,& I D, ; se vende en forma calcinada con anís y efervescente, S reciban no serán tomadas en consideración. Inserí- en Bilbao. Ecano, 6. Telefono 11.643. Ea i Lee i en casitas de una toma. i base, pues, hoy mismo. Diríjase al revendedor de En Sevilla: Almirante Lobo, 5. Teléfono 22 608. m

K I (27• _____ Dj

• ==" ====================== LISTA DE PREMIOS S
sai “90 . . es■ Premio mayor...................  1.000i - _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Segundo premio ... „ 500 m
• Tercer premio................ „ 250 M
■ 15 premios de 50 pías. „ 750 mt era pe
• DENTRO DE BREVES DIAS ------ 7 E’

QUEDARA INSTALADA .) Y AP7c) /7 / “
I AGENCIA FUNEBRE BERBER G@O WWEAB :
te CUYA PRESENTACION, SURTIDO Y . _ _ X € teM variedad no sera SUPERADA EN E MUNDO ENTERO MÁS PERSONAS CORREN SOBRE NEUMÁTICOS GOODYEAR QUE SOBRE R
» ------------------ LOS DE CUALQUIER OTRA MARCA
Di ADQUIERA UN PANTEON BERGER - __________________ _ __________________________ ________________ ___ __________ __________________ dia Y QUEDARA SATISFECHO ~ °— a
• Cinema Social _____ . - . «
• Por terminación de contrato con I s g & , — y a A

I ———- - - - - - ——— ===== j Aguas y Baños de Belascoain (Navarra) :
g Automóviles Logroño, Maro, Vitoria y BÜbaO Julián Palacios i TEMPORADA OFICIAD: 15 DE JUNIO A 30 DE SEPTIEMBRE

• Servicio diario de Logroño a Bilbao ■ Fabricante do toda clase de somsers I Aguas clorurado-sódicas, bicarbonatadas, nitrogenadas, variedad litínicas ”H SAT IDA — 20. A —i. 7190 A IA MAÑANA — y reparaciones. Hijos de Marti Zur- i Maravillosas y de extraordinarios efectos para la curación radical de las enfermedades de las vías urinarias. ca SALIDA DE LOGROi.O, A LAS 7 30 DE LA —ANANA.bano, frente el Gobierno Militar. Te- s Mal de piedra o arenillas. Catarro vesical. Gota y Diabetes-sacarina. Especiales en la litiasis renal v henstna eit SALIDA DI. BILBAO, A LAS 4’30 DE LA TARDE. léfono 16-17. a .2 . , . .
• PRECIOS: EN PRIMERA, 16 PESETAS.—EN SEGUNDA, 12 PESETAS —----- ---- .--------- ------—----- ! tceiente y pura agua de mesa para régimen de los artríticos e
■ ... . . —.Yeso inmejorable I. Esta Sociedad posee también el acreditado MANANTIAL DE BURLADA, LA REINA DE LAS GAUAS DE S I aH Administración: LE PAPILLON D’OR " I MESA, eficazmente recomendada por los señores médicos para la curación de todas las efecciones del estómago ste y de diferentes clases, a precios reda- e ADMINISTRACION: SAN IGNACIO, 12.—PAMPLONA (NAVARRA). »ha REPUBLICA 35 (ANTES MERCAEC).—TELEFONO 1223 cidos, con carretera hasta la fábrica, $ GRAN HOTEL, DOTADO DE TODO GENERO DE CONFRORT Y CON HERMOSO PARQUE s5 * . . . . - - . .  -. .  . . . . . . . . . vende Serafín Soto, en Ribafrecha. I SE REMITE A SOLICITUD LA MEMORIA GUIA DEL BAÑISTA EN BELASCOAIN P
as ( i . " ’ - ======================================================-===-=-=--=-====” d■ ‘ Abajo los bordados +s X -0 Punto inerustracióm, 0'45 metro. 1 n
He — X fo) Bordados/medio de balde. Fomtanillas, aI X/ .. OMNIBUS Y CAMIONES |
• ce tarr. TERCERO IZQUIERDA &e aà casa con motor de aceites pesados de 2 a 10 toneladas ,
id Social (pequeña). Razón, portería.a A. g per. —

■ DAere cea ILISMO 100=m4 d=o | a Atanas f arere --arce - p es la fórmula del ahorro del Camión Mercedes-Benz con motor Diessel. pI Arambi dos Americanos ' 78 POR CIEN DE AHORF O EN EL COSTE DEL COMBUSTIBLE i 
Be Aaerennemmreloaea 16 & L RAPIDO,, Representante en Vizcaya, Guipúzcoa, Alava, Logroño y Burgos: •1

I g ni me wan Uswve Zurbal,,21n1%%0 71244081 no MATEO CU ADRADO iti te late Lhae A ts ea fas Chas Esta Casa se ha instalado coa load$ ae Ile date Kprs Uh s iy t elementos más perfectos y emplea Calle Concha, 1. Tel. 13.141 1a Bhthens 94 te sy 4 we los mejores materiales, cantando con : . BILBAO Ia 2. “Da" — a “We “Da.” “I” B personas técnicas, pudiendo hacer las , 1te wensererais “eRNe'pgpe reparaciones coi prontitud. Se com- __________________________________________________________________________________________________
Hg asuthemnatastesn pra toda clase descubiertas. id . ....- — —=

I rete) Almorranas-Varices-Ulceras soxaoerseaeznansarreansnsa=nar=asrnenas=ovnsnar=n s=72=e?-R=ETRRETaCETC:sTTEAFSHs—RcCTeTYRLL:
I ala ALMACENES DE MERCERIA Y QUINCALLA f ‘
a Consultorio: Dr. Jaime Ledesma Na- H * ,a Tereiste.' 1 varra, Especialista del Hospital Victo- -DE-
a Caris” 9 ria Eugenia. Enfermedades de la Piel. &• (ky ewvrCONSULTA DESONCE A UNA EVARISTO MARTÍNEZ (Sucesor de Hermogenes Herrero)t ” enes 1 A Alfonso I, número 16. Zaragoza, ga r 7 / 2, . , ,- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ■ - ' ’ MURO DE LA MATA, 11. LOGROÑOa “ummayl POLEAS DE MADERA. Hay gran g , '

• w— S Teodoro San Juan. Juan Lobo, 9. Sal; Completo surtido en todos los artículos - Especialidad en los envíos | I
• er.)dos de bovina SzoneFan, S.izaDOan s . Espere la visita de mis viajantes y examine con detenimiento el muestrario
H * InsecicidO liquido x LGIO azul Marqués de Vallejo, 9. De 1 a 3 y g — ■ 1....................... * i
tas fde 7 a 9 da la noche. a, iaaasnamisnernnsncananasasaensaseanecnsasesnarsansaasanmancannasassneanasnezanaansaaasaazsasaaBan*O***E****OA/

============================================--==-  - - -- _ _ _ _ _ _ _ _ _ _


